
MİLLİ İstihbarat 
Teşkilatı (MİT) 
ve Emniyet Genel 
Müdürlüğünün 
ortak operasyo-
nu sonucu, yıl-
başında saldırı 
hazırlığında olan 
DEAŞ’lı terö-
rist İbrahim Bur-
takuçin, Malat-
ya’da yakalandı. 
DEAŞ’lı Burta-

kuçin’in yurt içi ve dışında birçok 
DEAŞ sempatizanı ile irtibat halin-
de olduğu da belirlendi. Söz konusu 
şahsa ve örgüte ait dijital materyal ile 
yasaklı yayınlar ele geçirildi. AA

kn kn

İ
STANBUL Cumhuriyet Başsavcılı-
ğından yapılan açıklamada, “Fut-
bolda Bahis Soruşturması” olarak 
bilinen soruşturma kapsamın-
da, Mali Suçları Araştırma Kuru-

lu’ndan (MASAK) ve yasal bahis sitele-
rinden temin edilen veriler, açık kaynak 
araştırmaları, Profesyonel Futbol Disip-
lin Kurulu (PFDK) kararları, HTS ana-
liz çalışmaları ve önceki iki operasyonda 
başkaca şüphelilerden ele geçen dijital 
eşyaların incelenmesi neticesinde delil-
ler tespit edildiği belirtildi. Açıklamada, 
bu deliller sonucunda, önceki iki ope-
rasyonda hakkında işlem yapılan tutuk-
lu 1 şüpheli ile irtibatlı olan ve soruş-
turma konusu suç iddialarıyla bağlantılı 
şüpheli finansal işlemleri olduğu değer-
lendirilen 7 şüpheli, müsabaka sonucu-
nu etkileyecek şekilde 26 Ekim 2024’teki 
Kasımpaşa-Samsun müsabakasına bahis 
oynayan 6 şüphelinin tespit edildiği 
aktarıldı.

TOPLAM 29 ŞÜPHELİ 
HAKKINDA GÖZALTI KARARI

AÇIKLAMADA, şunlar kaydedildi: 
“Banka hesaplarının incelenmesi netice-
si şüpheli finansal işlemleri ile bağlantılı 
bahis hesabı olduğu tespit edilen 1 şüp-
heli, geçmişte Galatasaray Kulübü’nde 
idareci olarak görev yapan (Erden Timur) 
ve banka hesaplarının incelenmesi neti-
cesi 6222 sayılı Kanun’un 11’inci mad-
desi, 5549 sayılı Kanun ve 7258 sayılı 
Kanun’a muhalefet olduğu değerlendiri-
len ve birbiriyle bağlantılı olacak şekil-
de şüpheli finansal işlemlerinin olduğu 
tespit edilen 1 şüpheli, müsabaka sonu-
cunu etkileyecek şekilde (kendi takımı-
nın maçına rakip takım kazanır şeklinde 
bahis oynama) bahis oynayan futbol-
cu 14 şüpheli olmak üzere 29 şüphe-
li hakkında İstanbul merkezli 11 ilde eş 
zamanlı yakalama, gözaltı, arama ve el 
koyma işlemi icra edilmiştir.” 

GÖZALTINA ALINAN 
ŞÜPHELİLERİN İSİMLERİ ŞÖYLE:

“FUTBOLCULAR Bahattin Berke Demir-
can, Doğukan Çınar, Ergün Nazlı, Eyüp 
Can Temiz, Furkan Demir, Gökhan 
Payal, Hamit Bayraktar, Hüseyin Aybars 
Tüfekci, İbrahim Yılmaz, İlke Tankul, 
İsmail Karakaş, Mert Aktaş, Tufan Kel-
leci, eski Galatasaray Sportif AŞ Başkan 
Vekili Erden Timur, Figen Özkaya, eski 
emniyet personeli Emrah Günaydın, res-
toran müdürü Burak Söyleyen, Eyüpspor 
As Başkanı Fatih Kulaksız, Ecem Alkaş, 
Esat Bilayak, Mirza Şerifoğlu, Hakan 
Çakır, Serhat Ölmez, Umut Esel, TFF Dış 
İlişkiler ve Milli Takımlar İdari Direktörü 
Buğra Cem İmamoğlulları, Burcu Kurt.” 
Şüphelilerden Enes Bartan’ın da başka 
suçtan cezaevinde olduğu belirtildi. AA

“Futbolda bahis” soruşturması kapsamında, aralarında eski 
Galatasaray Sportif AŞ Başkan Vekili Erden Timur ve Eyüpspor 

As Başkanı Fatih Kulaksız’ın da olduğu 24 şüpheli gözaltına alındı

‘FUTBOLDA BAHİS’
DÜŞÜNMESİ BİLE PİS

‘YARISI BİZDEN’ yeni 
yılda da devam edecek

VEPARA’ya “kara 
para” soruşturması

Metallerde 
fırtına yükseliş

2 çocuk annesi eşini 
öldürüp intihar etti

MİT yeni yılda saldırı 
yapma hazırlığında olan 
DEAŞ’lı teröristi yakaladı

Yılbaşına sayılı günler 
kala sahte içkiye yönelik 
operasyonlar sürüyor
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Galatasaray Sportif AŞ Başkan Vekili Erden Timur ve Eyüpspor
As Başkanı Fatih Kulaksız’ın da olduğu 24 şüpheli gözaltına alındı
✔

TOPRAK Mahsulle-
ri Ofisi (TMO) Genel 

Müdürü Ahmet Güldal, 
2025 yılına güçlü devir 

stokuyla girdikleri-
ni belirtti. Güldal, “Hem 

TMO’daki hem de özel 
sektördeki öngördüğü-
müz stoklar, yeni hasat 

dönemine kadar ülke-
mizi idare edecek sevi-

yededir” dedi. AA

İstanbul’da 
yeni yıl 
gelmeden 
simite zam

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, NTV’de katıl-
dığı bir programda Toplu Konut İda-
resi (TOKİ) tarafından yapılacak 500 
bin sosyal konut projesinde ilk kura-
nın, 29 Aralık’ta Adıyaman’da çekile-
ceğini açıkladı. Bakan Kurum, “Yarısı 
Bizden” kampanyasının yeni yılda da 
devam edeceğini ifade etti. AA

İSTANBUL Başsavcılığı, elektronik 
para ve ödeme platformu VEPARA 
hakkında “suçtan kaynaklanan mal-
varlığı değerlerini aklama” soruştur-
ması başlattı. 31 şüpheli hakkında 
gözaltı kararı verildi, 6 ilde operas-
yon yapıldı. AA

DEĞERLİ metallerin fiyatları rekor 
kırmaya devam ediyor. Noel nede-
niyle kapalı olan ABD ve Londra bor-
saları dün işlemlere rekorla başladı. 
Altın, gümüş, bakır, platin gibi değerli 
metaller son gelişmeler ekseninde yıl 
rekorla kapamaya hazırlanıyor. AA

KARAMAN’DA boşanma aşamasında 
olduğu 22 yaşındaki 2 çocuk annesi 
Fatma Çetinkaya’yı boğarak öldüren 
Mithat Çetinkaya intihar etti. AA

İÇİŞLERİ Bakanı Ali Yerlikaya, NSos-
yal hesabından yaptığı paylaşımda, 81 ilde 
alkollü içki kaçakçılığı ve sahteciliğine yöne-
lik 1 haftadır operasyonlar düzenlendiği-
ni belirtti. Operasyonlarda, 91 bin 384 litre 
sahte/kaçak alkollü içki ele geçirildiğini 
aktaran Yerlikaya, 171 şüpheli hakkında adli 
işlem yapıldığı bilgisini paylaştı. AA

30 gözlemci, PFDK’ye sevk edildi

kn

İSTANBUL’DA 
100 gram simi-
tin fiyatı sessiz 

sedasız 25 liraya 
yükseldi. Res-

miyette 15 lira-
dan satılması 

gereken simit, 
uzun bir süre-

dir birçok yerde 
20 liradan satı-

lıyordu. HABER 
MERKEZİ

10 SORUDA 
11. YARGI 
PAKETİ

TÜRKİYE Futbol Federasyo-
nu (TFF) Hukuk Müşavirliği, 
bahis soruşturması kapsamın-
da aralarında üst klasmandan 
Aytekin Durmaz, Baki Tuncay 
Akkın, Mücahit Tatar, Sabit 
Hacıömeroğlu, Yılmaz Kalk’ın 
da bulunduğu 30 gözlemci-
yi Profesyonel Futbol Disiplin 
Kuruluna (PFDK) sevk etti. AA

ÇALIŞMA ve Sosyal Güven-
lik Bakanlığı’nın Asgari Ücret 
Tespit Komisyon Kararı tebliği 

Resmi Gazete’de yayımlandı.
■ Asgari ücret günlük brüt 1101 
TL, aylık 28 bin 75 lira net ola-
rak belirleyen Asgari Ücret Tespit 
Komisyonu kararı resmileşti. 
■ Yeni asgari ücret 1 Ocak 2026 
tarihinden itibaren geçerli olacak.
■ Asgari ücret desteğinin 2026 
yılında da 1270 lira olarak sürdü-
rülmesi de kararda yer aldı. Destek 
kapsamında uygulanacak usul ve 
esasların yeniden düzenlenmesine 
karar verildiği kaydedildi. AA

Asgari ücret resmileşti

TMO’nun stokları 
Türkiye’nin 
ihtiyaçlarını 
karşılayacak 
seviyede

8

Fatih Kulaksız Erden Timur



BAHAR aylarında 
özellikle solunum 
yollarıyla vücuda 
alınan polenleri-

nürtikere yol açtığını belir-
ten Medicana Bursa Hasta-
nesi Dermatoloji Bölümü 
Uzm. Dr. Gülbiye Güler, 
“Ürtiker daha derin doku-
ları tutarsa buna anjiyoö-
dem denir. Bunda dudaklar-
da, göz kapaklarında, el ve 
ayak tabanlarında şişmeler 
meydana gelir. Deri dışın-
da sindirim sistemi ve solu-
num yolları tutulumu olursa 
karın ağrısı, midede dolgun-
luk hissi gelişir. Solunum 
yollarında ise seste çatallan-
ma hissi, yutkunurken takıl-
ma hissi, nefes darlığı ve 
hastada panik hali görülür. 
Anjiyoödemde hayati tehli-
ke olabildiğindenacil müda-
hale gerektirir. Çok nadiren 
de anafilaksi ve hipotansi-
yon oluşabilir’’ dedi.

TEDAVİ ÇOK YÖNLÜ 
OLABİLİR

Bazı antibiyotiklerin, ağrı 
kesici, antiinflamatuvar ve 
kas gevşeticiler ile radyo 
kontrast maddelerin en sık 
ürtiker yapan nedenler ara-
sında yer aldığını aktaran 
Uzm. Dr. Gülbiye Güler, 
“Özellikle ileri yaşta olan 
kişilerde sık gelişir ve ürti-
kerde ilaçlar mutlaka sorgu-
lanmalıdır. Çocuk ve genç 
yaş gurubunda daha sık 
görülür. Besin alındıktan 90 
dakikalık süre içinde genel-
likle gelişir. Paketli gıda-
lar, süt ve süt ürünleri, balık 
ve deniz ürünleri, yumur-
ta, fındık, fıstık, çilek, muz, 
kivi, domates, çikolata ve 

baharatlar ürtiker yapan en 
sık karşılaştığımız gıdalar-
dır’’ diye konuştu.

Akut ürtiker tedavisinde 
temel ilacın antistaminikler 
olduğunu ifade eden Uzm. 
Dr. Gülbiye Güler, “Akut 
atak sebebi belirlenebilir-
se, bu tetikleyici faktör uzak-
laştırılmalıdır. Antistami-
nik tedaviye yanıt vermeyen 
ürtikerlerde sistemik korti-
kosteroidler genellikle etkili 
olabilmektedir. Bazı olgular-
dahistamin 2 blokerleri kul-
lanılabilir. Nadiren fototerapi 
ve kalsiyum kanal brokerle-
ri kullanılabilir. Plazmafe-
rez, İVİG ve kronik immü-
nospresif tedavi verilebilir. 
Anjiyoödem tablosu varsa 
ve larinks tutulumu belirgin 
olan hastalarda antihistami-
nik ve sistemik kortikosto-
roid tedavisine cevap alına-
mıyorsa, anafilaktik şok riski 
nedeni ile sistemik adrenalin 
kullanılması gerekebilir. 

Fiziksel ürtikerlerin teda-
visinde sürtünme, sıcak, 
soğuk, su ve güneş gibi 
etkenlerin uzaklaştırılması 
ile ürtiker kontrol altına alı-
nabilir. Gıda ve gıda katkı 
maddelerinin ürtikeri tetik-
leyeceği belirtilerek diyet 
günlüğü tutması önerilebi-
lir. Şüpheli besinlerin uzak-
laştırılması diyeti yarar-
lı olabilir. Uyku bozukluğu 
ile giden ürtikerlerde anti-
depresanlar da kullanılabi-
lir. Yerel tedavide ılık veya 
soğuk banyo, duşlar, soğuk 
yaş pansuman sınırsız öne-
rilir. Mentol vb. içeren 
ferahlatıcı, kaşıntı dindiri-
ci losyonlar kullanılabilir” 
şeklinde konuştu. AA
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BESIN TÜKETIMINDE ILK
90 DAKIKA ÇOK ÖNEMLI

GÜNEY MARMARA’NIN ACIL SAĞLIĞI 
BURSA’DA ELE ALINDI

Halk arasında kurdeşen olarak bilinen ürtiker, en çok bahar aylarında görüldüğünü belirten Dr. Güler, çeşitli uyaran-
lara bağlı olarak gelişen bir rahatsızlık olan ürtiker kısa sürdüğü gibi uzun bir süre de devam edilebileceğini söyledi.

CENTRAL Hospital, Ataşehir ve 
Kozyatağı’ndan sonraki üçün-
cü şubesi olan Etiler’deki has-
tanenin açılışını gerçekleştirdi. 
20 milyon dolara ulaşacak yatı-
rımla hayata geçen yeni has-
tane ile birlikte hastane, yılda 
300 binden fazla hasta ziyare-
ti, şubelerindeki toplam 201 
yatak, 15 ameliyathane ve bine 
yakın çalışanıyla sağlık sektö-
ründe önemli bir hizmet sunu-
cusu olmayı hedefliyor.

Central Hospital, 20 milyon 
dolara ulaşacak yeni yatırımıy-
la üçüncü hastanesini Etiler’de 
hizmete açtı. 24 Aralık Çar-
şamba günü Etiler’deki has-
tanede düzenlenen ve Central 
Hospital Yönetim Kurulu Baş-
kanı Prof. Dr. Nurullah Ermiş 
ev sahipliğindeki lansmana iş 
ve sanat dünyasından çok sayı-
da önemli davetli katıldı.

Etkinliğin açılış konuşmasını 
yapan Central Hospital Yöne-
tim Kurulu Başkanı Prof. Dr. 
Nurullah Ermiş, Central Hos-
pital markasının köklerinin 
1994 yılına dayandığını belir-
terek, “Yakın zamanda Cent-
ral Hospital’ın sağlık sektörün-
deki itibarlı geçmişini geleceğe 
taşımak amacıyla bir marka 

yenileme sürecine girdik. Bu 
kapsamda, Ataşehir’deki has-
tanemizin ismini Central Hos-
pital ve Central Kozyatağı ola-
rak yeniden konumlandırdık. 
Ardından, Etiler Hastanesi’ni 
de bünyemize katarak grubu-
muzu İstanbul’un en merke-
zi lokasyonlarından birine taşı-
dık” dedi.

“BÖLGE VATANDAŞLARINA 
VE ULUSLARARASI 
HİZMET VERECEK”

Bugün 20 bin metreka-
re kapalı alana sahip olan 
Central Hospital’ın yılda 300 
binden fazla hasta ziyare-
ti, şubelerindeki toplam 201 
yatak, 15 ameliyathane ve 
bine yakın çalışanıyla sağlık 
sektöründe önemli bir hizmet 
sunucusu olmayı hedeflediği 
belirten Prof. Dr. Ermiş, “30 
yılda 4 milyon insanın elini 
tuttuk. Sadece 2025’te 138 
bin 353 poliklinik başvurusu 
aldık, 1449 ortopedi ve omur-
ga cerrahisi ameliyatını başa-
rıyla tamamladık, 367 bebek 
bizimle beraber dünyaya 
merhaba dedi, 9 bin 580 ame-
liyatla hastalarımızın iyileş-
me yolculuğuna eşlik ettik ve 

7 bin 662 uluslararası misa-
firi sınırları aşan bir güvenle 
ağırladık” diye konuştu.

Açıklamaya göre, yerli 
hastaların yanı sıra İstanbul’a 
ulaşımı sağlayabilecek tüm 
coğrafyalardan hasta kabul 
edebilen hastane, yurt dışın-
dan gelen hastalar aracılığıy-
la ilk yılında sağlık ihracatı-
na 10 milyon dolarlık katkı 
sağlamayı amaçlıyor. Avru-
pa, Orta Doğu ve Kafkas-
ya’dan gelen hastalara ulus-
lararası standartlarda tedavi, 
tercüman desteği ve konfor-
lu konaklama imkânı sunarak 
güvenilir bir sağlık deneyi-
mi sağlayacak merkezin, yeni 
yapılacak yatırımlarla sağlık 
ihracatına katkısının 5 yıl içe-
risinde 75 milyon dolara yük-
selmesi hedefleniyor. İHA

Central Hospital’dan 
sağlık ihracatına 10 
milyon dolarlık katkı 

BURSA, Balıkesir, Çanakkale ve 
Yalova illerinin sağlık hizmetle-
ri sorunlarının ele alındığı Acil Sağ-
lık Hizmetleri Koordinasyon Komis-
yonu (ASKOM) Bölge Toplantısı, 
Bursa Şehir Hastanesi’nde gerçekleş-
tirildi.

Sağlık Bakanlığı tarafından, 
Güney Marmara illerinin acil sağ-
lık hizmetlerinin değerlendirilmesi, 
işleyişte yaşanan aksaklıkların tespi-
ti ve çözümlenmesi amacıyla düzen-

lenen toplantıya Bursa, Çanakka-
le, Balıkesir ve Yalova illerini sağlık 
müdürleri, bölgede bulunan kamu, 
üniversite ve özel hastanelerin yöne-
ticileri ile acil sağlık hizmetle-
ri sorumluları katıldı. Acil yardım 
ambulansları, sağlık tesisleri ve iller 
arası vaka sevkleri ile koordinasyo-
nun ele alındığı toplantıda bölgenin 
nitelikli sağlık hizmetleri sunumu 
ayrıntılı şekilde ele alınarak katılım-
cılar arasında ele alındı. İHA

Bugün ilişkilerinde daha açık ve samimi olma-
ya yönlenebilirsin. Düşüncelerini söyleme 

biçimin daha ölçekli olduğunda karşındakin-
den de yapıcı bir yaklaşım alman mümkün. İş 
tarafında yeni bir başlangıç ya da taze bir fikir 
gündeme gelebilir. Bu yüzden planlarını esne-
terek hareket etmek sana avantaj sağlayabilir.

Bugün sakin adımlar atmak sana iyi gelebilir. 
Duygusal tarafta üstüne gelen bazı baskıların 

hafiflediğini fark edebilirsin çünkü karşındaki-
nin sana daha anlayışlı yaklaştığı bir süreçten 
geçiyorsun. İşle ilgili bir konuşma veya teklif 

gündeme gelebilir. Ailen veya yakın çevren ile 
olan iletişimin güven verici olabilir. 

Bugün sosyal hayatın daha aktif bir hale gele-
bilir. Çevrendeki insanlarla kurduğun iletişim 
beklediğinden daha pozitif ilerleyebilir; bu ile-
tişim özellikle ilişki temalarını güçlendiren bir 
atmosfer yaratabilir. İş konusunda yeni fikirler 
üretmek isteyebilirsin. Yeni başlangıçlara dair 

hevesli hissedebilirsin. 

Bugün hayatındaki düzenlemelere ağırlık 
verebilirsin. İçinde bulunduğun sorumluluk-
lar konusunda daha gerçekçi düşünebilir ve 
gerekli adımları planlama ihtiyacı duyabilir-

sin çünkü bugün plan yapmak gelecekteki sağ-
lam adımların temelini oluşturabilir. İlişkiler-

de yapıcı konuşmalar seni rahatlatabilir. 

Bugün özellikle iş ve sorumluluklarla ilgi-
li güçlü bir farkındalık içinde olabilirsin. Mali 
kararlar açısından daha temkinli davranmak 

isteyebilirsin çünkü bazı konuları uzun vadeli 
düşünmen gerektiğini fark edebilirsin. Sevdik-
lerinle aranda daha sıcak ve uzlaşmacı bir ile-

tişim olabilir. 

Bugün sosyal çevrenle olan bağlarını güçlendi-
rebilirsin. Bazı kişilerle uzun zamandır konuş-
mak istediğin konulara açıklık getirme şansı 
yakalayabilirsin; bu yüzleşme değil daha çok 
bir netleşme süreci gibi gelişebilir. İş hayatın-

da ise yaratıcı bir fikre aniden odaklanabilir ve 
bunu hayata geçirmek isteyebilirsin. 

Bugün hayatındaki bazı duygusal konula-
rı daha sakin bir perspektiften değerlendire-
bilirsin. İnsanlarla aranda geçen diyaloglar 

daha derin olabilir ve özellikle uzun zaman-
dır konuşulmayan bir konu gündeme gelebilir. 
Senin kontrolün dışında gelişen bazı olaylar 

sana içsel anlamda değişim sinyalleri verebilir.

Bugün zihinsel açıdan çok üretken olabilir-
sin. Yeni fikirler düşünmek ve bunları hayata 
geçirmek motivasyonunu artırabilir; özellikle 
sosyal çevrenden bazı destekler almak da seni 
güçlendirebilir. İletişimlerinde doğal bir akış 
yakalayabilirsin. Kendini anlatırken yeni bir 

üslup fark edebilirsin. 

Bugün zihinsel açıdan hareketli bir gün geçi-
rebilirsin. Yakınlarınla yapacağın konuşmalar 
yeni bir bakış açısı sunabilir ve özellikle zihni-
ni meşgul eden bir konuda aydınlanma yaşa-
man mümkün. İş konularında geleceğe dönük 
bir plan kafanda belirebilir. Bu planı hemen 

hayata geçirmek için sabırsız olabilirsin.

Günlük düzenini yeniden kurmak isteyebilir-
sin. Zihinsel olarak çok şey düşünsen de her şeyi 
tek seferde yapma çabasına girmemelisin çünkü 
bugün sistem kurmak uzun vadede daha fayda-

lı olacaktır. İlişkilerde daha açık konuşmalar yap-
man mümkün. Ayrıca duygularını saklamadan 

ifade etmen anlaşılmaya yardımcı olabilir.

Bugün yaşam enerjinin yükseldiğini hisse-
debilirsin. Sosyal alanda aktif olmak ve fikir 
paylaşmak seni besleyebilir; özellikle uzun 

zamandır aklında olan konuların konuşulması 
seni rahatlatabilir. İşle ilgili önemli bir düşün-
ce gündeme gelebilir. Yeni bir fırsatın kapısını 

aralamak isteyebilirsin. 

Bugün duygusal dünyanda bir toparlanma 
dönemine giriyor olabilirsin. İnsanlarla aran-
da geçen konuşmalar ister istemez seni daha 

derin düşünmeye itebilir; özellikle bir süredir 
anlamlandıramadığın bazı durumların açıklı-
ğa kavuştuğunu fark edebilirsin. İş ve eğitim 
konularında yeni bir niyet belirleyebilirsin.

Bugün kendi içinden yükselen 
bazı düşünceler seni yeni kararlar 
almaya yönlendirebilir. Kendini 
geliştirmek adına attığın adımla-
rın sonuçlarını daha net görebilir-
sin. İç dünyandaki değişim isteği 
seni olgunlaştırabilir. 

Kendini yormadan ilerle-
mek sana iyi gelebilir. Duygusal 
yoğunluk beden enerjini etkileye-
bilir fakat bunu fark etmek rahat-
latıcı olabilir. Kendini koruyacak 
küçük önlemler dinç kalmanı sağ-
layabilir. İçsel dinginlik fiziksel 
rahatlığa dönüşebilir.

Hedeflerin netleştikçe ilerlemek 
kolaylaşabilir. Yapman gerekenle-
re odaklanmak içsel güven sağlar. 
Bazı konuları yeniden planlamak 
isteyebilirsin. Profesyonel duruşun 
seni daha görünür kılabilir.

İnsanlarla daha derin bağ kur-
mak isteyebilirsin. Karşındaki 
kişiyi dinlemek, empatiyi artıra-
bilir. Dostluk ilişkilerinde sıcak-
lık güçlenebilir. Samimi konuş-
malar moralini yükseltebilir.

Bugün aile bağları senin için 
ön planda olabilir. Ev içinde 
huzurlu bir atmosfer oluşturmak 
içsel güveni artırabilir. Duygusal 
bir konuyu konuşmak ilişkileri 
netleştirebilir. 

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRK

HATAY’DA 6 günlük bebek yaşadığı sağlık sorunları 
dolayısıyla tedavi için hava ambulansıyla İstanbul’a sevk 

edildi. Hatay Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde doğu-
mu gerçekleşen ve acil serviste tedavi gören 6 gün-

lük bebeğe; kalp yetmezliği, aort koarktasyonu ve yarık 
damak tanıları konuldu. Yeni doğan hastanın, ileri tetkik 
ve tedavi amacıyla İstanbul Mehmet Akif Ersoy Hastane-

si’ne hava ambulansı ile güvenli nakli sağlandı. AA

Hava ambulansı 
6 günlük bebek 
için havalandı

Ataşehir ve Kozyata-
ğı’ndan sonraki üçüncü 
şubesi olan Etiler’deki 

hastanenin açılışını 
gerçekleştiren Central 

Hospital sağlık ihracatına 
10 milyon dolarlık katkı 
sunmaya hazırlanıyor



İ
STANBUL Üsküdar Üna-
lan Mahallesi’nde 15 
Ekim’de iddiaya göre, 44 
yaşındaki Zeynep Gürsül 
ile eşi 53 yaşındaki Sinan 

Gürsül arasında tartışma çıktı. 
Bir süre sonra Sinan Gürsül 
yatak odasına geçerek uyudu. 

Eşi Zeynep Gürsül ise mut-
fakta ısıttığı yağı alarak uyu-
yan kocasının üzerine döktü. 
Vücudunda ağır yanıklar olu-
şan Sinan Gürsül, hastaneye 
kaldırıldı. 

Sinan Gürsül, doktorla-
rın müdahalelerine rağmen 
28 Ekim’de hayatını kaybetti. 
Olayın ardından Zeynep Gür-
sül, gözaltına alındı.

Eşinin uzun süredir alkol 
aldığını ve kendisine şiddet 
uyguladığını belirten kadın 
cezaevine gönderildi.

İstanbul Anadolu Cumhuri-
yet Başsavcılığı’nda İddiana-
mede, eşler arasında maktulün 
alkol alması ve sanığa yönelik 
adli makamlara yansımamış 
şiddet eylemleri nedeniyle 

sorunlar yaşandığı belirtildi. 
Olay günü sanığın eve alkol-
lü şekilde gelen eşinin uyuma-
sını beklediği, uyuduğundan 
emin olduktan sonra mutfa-
ğa giderek tencere içerisinde 
ayçiçek yağını kaynattığı ifade 
edilen iddianamede, sanı-
ğın kızgın yağı uyuyan eşinin 
vücuduna dökerek öldürdüğü 
aktarıldı.

24 YILA KADAR HAPİS
Sanığın, suçu işlemeden 

önce makul süre boyunca 
maktulün uyumasını bekleye-
rek eylemi tasarladığı ve cana-
varca hisle hareket ettiği vur-
gulanan iddianamede, suçun, 
eşler arasındaki olay öncesi-
ne dayalı şiddet eylemleri ve 
maktulün alkol düşkünlüğü 

nedeniyle haksız tahrik altın-
da gerçekleştirildiği belirtil-
di. İddianamede, haksız tahrik 
indirimi uygulanan sanık Zey-
nep Gürsül’ün ‘eşe karşı hak-
sız tahrik altında tasarlayarak, 
canavarca hisle veya eziyet 
çektirerek öldürme’ suçundan 
18 yıldan 24 yıla kadar hapis 
cezasıyla cezalandırılması 
talep edildi. İHA

İ
STANBUL Esenyurt’ta, boş arazide park 
halindeki otomobilin göçükle oluşan 
çukura düşme anı cep telefonu kamera-

sıyla kaydedildi. Battalgazi Mahallesi’nde, 
Haramidere Deresi’nin yanında araçların 
park edildiği boş alanda henüz bilinmeyen 
nedenle göçük oluştu. Aynı alanda park 
edilen Cevdet Tuğrahan’a ait otomobil de 
kayan toprakla göçüğe düştü. Çevredekile-
rin ihbarı üzerine olay yerine polis ve zabı-
ta ekibi sevk edildi. Polis ekipleri güven-
lik şeridi çekerek çevrede önlem aldı. Dere 
kenarındaki İstanbul Su ve Kanalizasyon 
İdaresinin (İSKİ) koruma alanındaki arazi-
ye gelen görevliler inceleme yaptı.

GÖMÜN GİTSİN!
Otomobilin sahibi Cevdet Tuğrahan, 

basın mensuplarına, aracın daha önce 2 
kere motor arızası yaptığını anlattı. Sahip 
olduğu araçtan yana hiç yüzünün gülme-
diğini aktaran Turahan, otomobile işaret 
ederek, “Üzerini gömün gitsin.” ifadesi-
ni kullandı. Mahalle sakini Hakan Aktaş 
ise mahallede ilk kez böyle bir şeyle karşı-
laştıklarını dile getirerek, göçüklerin Kon-
ya’daki obruklar gibi sürekli genişlediğini 
söyledi. Otomobilin göçükle oluşan çukura 
düşmesi cep telefonu kamerasıyla da kay-
dedildi. AA

TEM otoyolu İstanbul 
Kumburgaz’da TIR’a 
vurup hakaret edildiği 

görüntüleri üzerine hareke-
te geçen Trafik Denetleme 
Şube Müdürlüğü ekipleri, 
görüntülerdeki kişileri tes-
pit edip idari para cezası 
uyguladı. 

Ayrıca haklarında adli 
işlem başlatıldı. Olay, TEM 
otoyolu İstanbul Kumbur-
gaz’da yaşanmıştı. Yol kav-
gası nedeniyle bir TIR’ı dur-
durup hakaretler edip araca 

vuran sürücünün görüntüsü 
üzerine harekete geçen Tra-
fik Denetleme Şube Müdür-
lüğü Sanal Trafik Devriyesi 
ekipleri, şahsı tespit etti. 

Ekipler şahsa, saygısızca 
araç kullanmak, yayaların 
trafiğini tehlikeye düşür-
mekten toplam 3 bin 972 
lira para cezası kesti. 

Ayrıca, araç sürücüsü 
M.E.T. ve yolcusu M.B.D., 
hakkında hakaret ve mala 
zarar vermekten adli işlem 
başlatıldı. İHA
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Apartmandan bisiklet 
ve televizyon hırsızlığı
İSTANBUL Başakşehir’de bir binaya 
giren hırsız, apartmanın bodrum katın-
da bulunan ortak kullanım alanındaki 
eşyaları çaldı. Hırsızlık anı apartmanın 
güvenlik kamerası tarafından saniye sani-
ye kaydedildi. Hırsızlık, Güvercintepe 
Mahallesi Cumhuriyet Caddesi’nde mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre, kimli-
ği henüz belirlenemeyen bir şahıs, topal-
layarak gözüne kestirdiği bir binaya girdi. 
Şüpheli, bodrum katta bulunan ortak kul-
lanım alanına inerek buradaki bisiklet 
ve televizyonu çaldı. Güvenlik kamerası 
görüntülerinde, şüphelinin eşyaları kendi 
eşyasıymış gibi taşıyarak binadan ayrıl-
dığı anlar net şekilde görüldü. Görüntü-
lerde ayrıca, çevredeki bazı vatandaşla-
rın bina önünden geçtikleri ancak şahsın 
hırsızlık yaptığını fark edemedikleri için 
olaya müdahale etmedikleri anlar da yer 
aldı. Polis ekipleri, şahısın kimliğini tes-
pit edilmesine ve yakalanmasına yönelik 
çalışma başlattı. İHA

YER YARILDI İÇİNE DÜŞTÜ

Yol kavgasında TIR’a
vuranlar yakalandı

İSTANBUL’UN Sultan-
beyli ilçesi Turgut Reis 
Mahallesi Demokrasi 

Caddesi üzerinde bulunan 
4 katlı binanın giriş katın-
da bulunan işyerinde yan-
gın meydana geldi. Ekip-
lerin çalışmalarıyla yangın 
söndürülürken 4 araç kulla-
nılamaz hale geldi. Alınan 
ihbarlar üzerine olay yerine 

Sultanbeyli, Mehmet Akif, 
Dudullu, Yenişehir, Kartal 
ve Ümraniye İtfaiye ekiple-
ri sevk edildi. Kısa süre içe-
risinde olay yerine ulaşan 
ekiplerin yoğun çalışmala-
rı sonucunda yangın kon-
trol altına alıp söndürüldü. 
Maddi hasarın meydana gel-
diği olayda yaralanma ve 
can kaybı yaşanmadı.

İş yerindeki alevler 
araçlara sıçradı

KIZGIN YAĞLA CİNAYETE
‘HAKSIZ İNDİRİM’ TALEBİ
İ
Sinan Gürsül’ü öldürdüğü suçlamasıyla tutuklu yargılanan Zeynep Gürsül’ün 
cinayeti alkolik kocasının şiddetine maruz kaldığı için işlediği iddia edildi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2369215)

İHALE İLANI
T.C. Üsküdar Üniversitesi

Üsküdar Üniversitesi Güvenlik Hizmetleri alımı işi Üsküdar Üniversitesi İhale 
Yönetmeliğinin 16 ıncı maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin 
ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

1-İdarenin Üsküdar Üniversitesi
a) Adresi : Altunizade, Üniversite Sk. No: 14 Üsküdar/İst.
b) Telefon ve faks 
numarası

: (216)400 2222 Faks: (216)474 1256

c) Elektronik posta 
adresi

: www.uskudar.edu.tr

ç) İhale 
dokümanının 
görülebileceği 
internet adresi

: www.uskudar.edu.tr

2-İhale konusu hizmetin
a) Niteliği, türü ve 
miktarı

: Üsküdar Üniversitesinin, Merkez yerleşke, çarşı yerleşke, güney 
yerleşke, Ümraniye yerleşkeler, Feneryolu Tıp Merkezi ve öğrenci 
konukevinin 87 personel ile güvenlik hizmetinin sağlanması işi

b) Yapılacağı yer : Üsküdar Üniversitesi yerleşkeleri
c) Süresi : 3 yıl
3-İhalenin
a) Yapılacağı yer : Üsküdar Üniversitesi, Altunizade Mah. Üniversite Sokak No: 14 

Üsküdar/ İstanbul
b) Tarihi ve saati : 08.01.2026 Saat 14:00

4 - İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde 
uygulanacak kriterler:
4.1. İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
a)Tebligat için adres beyanı; ayrıca irtibat için telefon numarası ve faks numarası ile 
elektronik posta adresi.
b) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri.

1- Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi.
2- Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları 

ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil 
Gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, 
bu bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları 
gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri.

c) İdari şartname ekinde yer alan standart forma uygun teklif mektubu.                 
d) Geçici teminata ilişkin geçici teminat mektubu veya geçici teminat mektupları dışındaki 
teminatların Üsküdar Üniversitesi Mali İşler Daire Başkanlığına yatırıldığını gösteren 
makbuzlar.
e) İdari şartnamenin 7.2 ve 7.3 üncü maddelerde belirtilen yeterlik belgeleri.
f) Vekâleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş, ihaleye katılmaya ilişkin 
noter onaylı vekâletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi
g) Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret 
odası bünyesinde bulunan ticaret sicil memurlukları veya serbest muhasebeci, yeminli 
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra 
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın 
korunduğunu gösteren, standart forma uygun belge,
h) Diğer Belgeler;

1- İstekliler tarafından 5188 sayılı Özel Güvenlik Hizmetlerine dair Kanunda belirtilen 
T.C. İç İşleri Bakanlığından alınmış Özel Güvenlik Şirketi Faaliyet İzin Belgesinin aslı 
veya Noter tasdikli Suretini vereceklerdir.

5 - Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhale dokümanının görülmesi ve satın alınması:
7.1. İhale dokümanı, idarenin adresinde görülebilir ve 10.000 Türk Lirası karşılığı aynı 
adresten satın alınabilir.
7.2. İhaleye teklif verecek olanların ihale dokümanını satın almaları zorunludur.
8- Teklifl er, ihale tarih ve saatine kadar Üsküdar Üniversitesi, Altunizade Mah. Üniversite 
Sokak No:14 Üsküdar/İstanbul adresine elden teslim edilebileceği gibi, aynı adrese iadeli 
taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.
9- İstekliler teklifl erini, götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucu, üzerine ihale 
yapılan istekliyle toplam bedel üzerinden götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
11- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 takvim günüdür.
12- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

SELDA
İBİŞ ŞANLI

İ

Haramidere Deresi’nin yanındaki 
araziye park edilen otomobil zemindeki 
göçük sonucu oluşan çukura düştü



PEKİ, sayılar gerçek-
ten hayatımızı yöne-
tiyor mu? Yazar, 
Kişisel Gelişim 
Uzmanı ve Eğitmen 

Kevser Demet tüm sorularımı-
za içtenlikle cevap verdi. Kim 
bilir belki de bu söyleşiden 
sonra sizde, kaderinizi yöneten 
sayılar ile isminiz ve doğum 
tarihinizin sırlarına ulaşarak 
2026 yılında hayatınızın matema-
tiksel formülünü çözebilirsiniz…

Her ismin kendine has bir mate-
matiği olduğunu belirten Kevser 
Demet, “Size o isimle hitap edilme-
ye başlandığı andan itibaren önü-
nüzde bir kader yolu çizilir” diyor 
ve ekliyor: “Çünkü isminiz, kaderi-
nizi ve bedeninizi yönetir. Doğum 
tarihiniz ise ruhsal haritanızdır; 
karakter özellikleriniz ve yetenekle-
rinizle birlikte hayatınızın ana baş-
lıkları, yaşam amacı ve misyonunuz 
doğum tarihinizin rakamlarında 
-pin kodlarında- gizlidir. Eğer ismi-
nizin ve doğum tarihinizin size ve 
kaderinize nasıl yansıdığını bilirse-
niz, işte o vakit hayatınızın direksi-
yonunu elinize alabilirsiniz.”

2026 YILINDA HAYATINIZIN 
FORMÜLÜNÜ ÇÖZEBİLİRSİNİZ
“Hayatımızın Matematiği ve 

Kaderimizi Yöneten Sayılar” kita-
bını da yazan Kevser Demet, sayıla-
rı; aldığımız kararları, yaşam yolcu-
luğumuzu ve kişisel eğilimlerimizi 
farkında olmadan nasıl etkilediğini 
örneklerle anlattı.

 Sayılar hayatımızda ne kadar 
yer tutuyor? Hangi alanlarda etki-
sini hissediyoruz?

Hayatımızın her alanında sayı-
larla karşılaşıyoruz aslında. İster 
iş yerindeki toplantıların saatle-
rinde, ister günlük alışverişleri-
mizde, isterse en basitinden evimi-
zin numarasına kadar... Bunlar çok 
belirgin örnekler. Ama asıl önemli 
olan, sayılarla kurduğumuz ilişki ve 
kadersel bağlantı... Mesela doğum 
tarihiniz, isminizdeki harf sayı-
sı, hatta favori sayınız bile hayatı-

nızı bilinçli ya da bilinçsiz 
bir şekilde etkileyebilir. Sayı-
lar, gizli anlamlar taşıyor ve 
biz farkında olmasak da onları 
her an hayatımızın içinde his-
sediyoruz.

 “İsmimiz ve doğum tari-
himiz kaderimizi de etkiler” 
diyorsunuz, söyledikleriniz 
çok dikkat çekici. Bu konuyu 
biraz daha açar mısınız?

Evet, ismin ve doğum tarihinin 
çok önemli bir etkisi olduğunu hep 
söylüyoruz. Her insanın ismi, sade-
ce bir etiket değil, aynı zamanda 
bir enerji taşıyor. Bu enerji, kişinin 
hayatına yön veriyor, ona belirli bir 
yol sunuyor. Doğum tarihi ise adeta 
bir ruhsal harita gibi. İçerisinde, 
kişinin karakterini, yeteneklerini, 
zayıf yönlerini ve hayatındaki ana 
temaları bulundurur. İsim ve tarih 
arasındaki bu bağlantıyı keşfettiği-
mizde, kendi iç yolculuğumuzu da 
daha doğru bir şekilde yapabiliriz.

 İsimlerin, kişiliğimizle nasıl 
bir ilişkisi var?

İsimler, bizim bilinçaltımıza işle-
yen ilk kodlardır. İnsanlar, bize 
isimleriyle hitap etmeye başladığı 
andan itibaren, o isimle birlikte bir 
kader yolu da çizilmiş olur. İsim, 
bizim kimliğimizin dışarıya yan-
sıyan hali; doğrudan ruhsal yapı-
mızla bağlantılıdır. Bu yüzden her 
ismin kendine has bir matematiği 
vardır. Bu matematik, kişiyi yaşa-
mında belirli bir yöne çeker.

HAYATINIZIN DİREKSİYONUNU 
ELİNİZE ALABİLİRSİNİZ

 Doğum tarihi, ruhsal harita-
mızla nasıl bir ilişkiye sahip?

Doğum tarihi, bir anlamda bizim 
içsel yolculuğumuzun ana hatlarını 
ve ritmini belirler. Rakamların etki-
leşimi ise zamanla birleşerek insa-
nın kaderini çizer. Eğer doğum tari-
himizi analiz edersek, yaşadığımız 
hayatın ana temalarını, güçlü yön-
lerimizi, zayıf alanlarımızı göre-
biliriz. Bu, bir tür kişiye özel pin 
kodu gibidir; içinde gizli olan bil-

gileri çözmek, kişiye kendi hayatı-
nın direksiyonunu eline alma fırsa-
tı sunar.

 Rakamlar kaderimizi etkili-
yor mu yani?

Kesinlikle evet. Özellikle nume-
roloji gibi öğretiler, sayıları insanın 
kişisel yolculuğu ve ruhsal duru-
mu ile ilişkilendiriyor. Örneğin; 
kişi doğum tarihine bakarak kendi 
içsel Rehberi’ne ve yaşam misyonu-

na ulaşabilir. Bu sayı kişinin ruh-
sal dünyasında ve yaşam amacında 
çok büyük bir etkiye sahiptir ayrı-
ca hayatını şekillendirecek tüm pin 
kodları burada gizlidir. Ancak unut-
mayalım ki bu sayılar sadece bir 
rehberdir o rehberin ne dediğini 
doğru okumak en önemli detaydır… 
Hayatını şekillendirebilir. Ayrıca 
bu sayılar sadece bir rehber değil 
içsel haritanızdır.

ENERJİYİ DOĞRU 
OKUMAK LAZIM

 Sayılardan nasıl faydalanabi-
liriz?

İnsanlar, isimlerinin ve doğum 
tarihlerinin yansıttığı enerjiyi doğru 
şekilde okuyabilirlerse, hayatları-
nı daha bilinçli bir şekilde şekillen-
direbilirler. Bu bilgi, bir rehber gibi 
olabilir. Kendi içsel yapınızı anla-
mak, daha doğru kararlar almanı-
zı sağlar. Ancak burada önemli olan 
şey, bu bilgiyi bilerek ve bilinçli bir 
şekilde kullanmaktır. Çünkü kader, 
sizin nasıl bir insan olduğunuzu, 
neleri başarabileceğinizi ve hangi 
yönlerinizi geliştirmeniz gerektiğini 
size gösterir.

 Peki, sayılara dair inançlar 
kültürler arasında farklılık gösteri-
yor mu?

Evet, kesinlikle farklılık gös-
teriyor. Bazı kültürlerde sayılar 
çok özel anlamlar taşıyor. Örne-
ğin, 7 sayısı Batı’da genellikle uğur-
lu sayıdır. Ancak, Çin kültürün-
de 8 sayısı çok önemli bir yer tutar, 
çünkü zenginliği simgeler. Tam 
tersi, bazı toplumlarda 13 sayı-
sı uğursuz kabul edilir. Bu kültü-
rel inançlar, tarihsel ve toplumsal 
yapılarla şekillenir. Dolayısıyla, bir 
sayının anlamı, o sayıya yüklenen 
kültürel değerle de değişir.
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AÇILIŞ törenine; İstanbul Valisi 
Davut Gül, Vali Yardımcısı Hasan 
Gözen, Küçükçekmece Kaymaka-
mı Mustafa Anteplioğlu, İl Sağlık 
Müdürü Doç. Dr. Abdullah Emre 
Güner, İl Sağlık Müdürlüğü Halk 
Sağlığı Başkanı Dr. Burhan Küçü-
koğlu, İlçe Sağlık Müdürü Dr. 
Ali Osman Çolak Küçükçekmece 
Belediye Başkanı Kemal Çebi ve 
çok sayıda vatandaş katıldı. 

HEDEFİMİZ ASM’LERDE 2500 
KİŞİYE BİR HEKİMİN DÜŞMESİ

Açılışta konuşan İstanbul 
Valisi Davut Gül, İstanbul’da her 

gün yeni bir kamu bina-
sının hizmete alındığını 
belirterek, sağlık alanın-
da devam eden hasta-
ne yatırımlarıyla yatak 
kapasitesinin yaklaşık 
10 bine ulaştığını söy-
ledi. Aile Sağlığı Mer-
kezlerinin mahalle ölçeğinde ve 
yürüme mesafesinde sunduğu 
hizmetin önemine dikkat çeken 
Gül, hedeflerinin ASM’lerde her 
2 bin 500 kişiye bir hekimin düş-
mesi olduğunu vurguladı. Sağ-
lık Bakanlığı koordinasyonunda 
tüm paydaşlarla birlikte sağlık 

hizmetlerini daha ileriye taşıma-
yı amaçladıklarını belirten Gül, 
merkezin hayırlı olmasını diledi.

ÖNEMLİ ADIMLAR ATIYORUZ
Küçükçekmece Belediye Baş-

kanı Kemal Çebi ise yerel yöne-
timlerin sağlık hizmetlerine eri-
şimde destekleyici rolüne dikkat 
çekti. Çebi, “Sağlık hizmeti sade-
ce hastanelerde değil, insanla-
rın yaşadığı mahallelerde başlar. 
Tevfikbey Mahallesi ile birlik-
te ilçemizde beşinci Aile Sağlığı 
Merkezimizi hizmete açmış olu-
yoruz. Özellikle çocuklarımız 

ve büyüklerimiz için bu merkez-
ler çok kıymetli” ifadelerini kul-
landı.

MODERN VE NİTELİKLİ
Tema İstanbul Aile Sağlı-

ğı Merkezi; 8 muayene odası, 2 
tıbbi müdahale odası, 2 aşılama 
ile bebek ve çocuk izlem odası, 
2 gebe izlem ve üreme sağlı-
ğı odası ile 1 bebek bakım ve 
emzirme odasından oluşuyor. 
Merkez, bu donanımıyla bölge 
halkına modern, erişilebilir ve 
nitelikli birinci basamak sağlık 
hizmeti sunacak.

BİLUN 
GÜREL

KADERİMİZİ YÖNETEN SAYILARKADERİMİZİ YÖNETEN SAYILAR
PİN KODLARIMIZDA MIPİN KODLARIMIZDA MI

GİZLİ?GİZLİ?
Günlük hayatımızda her an karşımıza çıkan, ama Günlük hayatımızda her an karşımıza çıkan, ama 
çoğu zaman farkında bile olmadığımız sayılar çoğu zaman farkında bile olmadığımız sayılar 
meğer hayatımızı yönlendiren gizli birer pusu-meğer hayatımızı yönlendiren gizli birer pusu-
laymış… Kim bilir, belki de doğum tarihiniz ATM laymış… Kim bilir, belki de doğum tarihiniz ATM 
şifrenizden daha önemli bir pin kodudur ve kade-şifrenizden daha önemli bir pin kodudur ve kade-
rinizin kapısını açan şifre tam da gözünüzün önündedir…rinizin kapısını açan şifre tam da gözünüzün önündedir…

Yarın “2026 Yeni Başlangıçların 
Frekansı” başlığında, olumlama-

ların gücünü anlatacağız.

Küçükçekmece’de birinci basamak sağlık hizmetlerini Küçükçekmece’de birinci basamak sağlık hizmetlerini 
güçlendirecek önemli bir yatırım daha hayata geçti. Tevfikbey güçlendirecek önemli bir yatırım daha hayata geçti. Tevfikbey 
Mahallesi’nde yapımı tamamlanan Tema İstanbul Aile Sağlığı Mahallesi’nde yapımı tamamlanan Tema İstanbul Aile Sağlığı 
Merkezi, düzenlenen törenle vatandaşların hizmetine sunulduMerkezi, düzenlenen törenle vatandaşların hizmetine sunuldu

TEMA İSTANBUL AİLE SAĞLIĞI MERKEZİ TEMA İSTANBUL AİLE SAĞLIĞI MERKEZİ 
TEVFİKBEY’DE HİZMETE GİRDİTEVFİKBEY’DE HİZMETE GİRDİ
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TİCARET Bakanlığı Basın 
Danışmanı Bekir Kap-
lan, ABD merkezli X şir-
ketinin sosyal medya 
platformundaki hesa-

bından konuya ilişkin paylaşım 
yaptı. Asgari ücret artışını fırsat-
çılığa çevirmeye çalışanlara göz 
yummayacaklarını ifade eden 
Kaplan, “Sahadayız demiştik. 
Sözümüzün arkasındayız. Tür-
kiye genelinde, Ticaret Bakanlı-
ğı İl Müdürlüklerimize bağlı ekip-
lerimiz, sahada karış karış, etiket 
etiket denetimlerini sürdürmek-
tedir. Bu kapsamda yalnızca 
İstanbul’da, büyük bir zincir mar-
ketin şubelerinde ani ve gerek-

çesiz fiyat artışı yapılan 42 ürün 
tespit edilmiştir. Söz konusu fir-
maya ilişkin gerekli idari süreçler 
derhal başlatılmıştır.” değerlen-
dirmelerinde bulundu.

Kaplan, vatandaşı mağdur 
eden, emeği ve alın terini istismar 
eden hiçbir uygulamaya müsa-
maha göstermeyeceklerine dikka-
ti çekerek, şunları kaydetti: “Öte 
yandan hakkıyla, hukukla ticaret 

yapan esnafımızı ve tüccarımı-
zı da titizlikle gözetiyoruz. Aynı 
şekilde, dezenformatif içeriklerle, 
eski etiketler üzerinden algı oluş-
turmak isteyenlere de asla geçit 
vermeyeceğimizi özellikle vur-
guluyoruz. Ticaret Bakanlığı ola-
rak, fırsatçılığa karşı sahadayız, 
vatandaşımızın yanındayız, adil 
ve dürüst ticaretin de kararlılıkla 
arkasındayız.” AA

TAMPF’tan yapılan açıkla-
mada, bugün çeşitli basın 
ve yayın organlarında, esna-

fın ve perakendecinin pazar günü 
kapalı olması yönünde bir anlaş-
maya varıldığına dair haberlerin 
yer aldığı belirtilerek, söz konu-
su haberler üzerine kamuoyunu 
doğru bilgilendirme ihtiyacının 
doğduğu ifade edildi.

CİDDİ KAYIPLARA YOL AÇAR
Açıklamada, Türkiye genelin-

de organize perakendenin gıda ve 
gıda dışı alanlarda çatı kurulu-
şu olan ve yedi dernekten oluşan 
TAMPF olarak, zincir market-
lerin pazar günü kapatılmasına 
yönelik herhangi bir kararlarının 
ya da görüş birliğinin bulunma-
dığı aktarıldı. Açıklamada şu ifa-
delere yer verildi:

“Tam aksine, sektörümüze iliş-
kin mevcut tüm teknik ve eko-
nomik veriler, haftanın bir günü 
zorunlu bir kapanmanın tüketici 
tercihlerini olumsuz yönde etki-
leyeceğini, fiyat istikrarı üzerinde 
olumsuz baskı oluşturacağını ve 
kayıtlı ekonomi açısından ciddi 
riskler doğuracağını açıkça ortaya 
koymaktadır. Bunun yanı sıra söz 
konusu uygulamanın tedarik zin-
cirinde kırılmalara yol açması, 
özellikle gıda tarafında süreklili-
ğin aksaması, zayiatların artması 
ve verimlilik kayıplarının derin-

leşmesine neden olacaktır.” 
Açıklamada, bu durumun, üre-

timden lojistiğe kadar uzanan 
tüm değer zincirini olumsuz etki-
leyeceği vurgulanarak, “Haftalık 
zorunlu kapanma uygulaması-
nın istihdamda ciddi kayıpla-
ra yol açacağı ve ekonomik faa-
liyetleri daraltacağı çok açıktır. 
Bu çerçevede, pazar günü kapat-
ma önerisinin sektörün tamamını 
temsil eden ortak bir görüş olma-
dığı ve görüşümüzün tam aksi 
yönde olduğunu belirtmek iste-
riz.” denildi. AA

TÜRKİYE Cumhuri-
yet Merkez Bankası 
(TCMB), haftalık para ve 

banka istatistiklerini açıkladı.
Buna göre, bankacılık sek-

törünün toplam mevduatı 19 
Aralık ile biten haftada yüzde 
0,3 yükselişle 87 milyar 141 
milyon 248 bin lira artarak 27 
trilyon 671 milyar 941 mil-
yon 179 bin liradan, 27 tril-
yon 759 milyar 82 milyon 
428 bin liraya çıktı.

Aynı dönemde bankalar-
daki TL cinsi mevduat yüzde 
0,6 artarak 15 trilyon 238 mil-
yar 897 milyon 182 bin lira, 
yabancı para (YP) cinsinden 

mevduat yüzde 0,7 yükselişle 
9 trilyon 171 milyar 784 mil-
yon 432 bin lira oldu.

Bankalarda bulunan top-
lam YP mevduatı geçen hafta 
252 milyar 815 milyon dolar 
düzeyinde gerçekleşirken, bu 
tutarın 215 milyar 270 mil-
yon doları yurt içinde yer-
leşik kişilerin hesaplarında 
toplandı.

Yurt içi yerleşiklerin top-
lam YP mevduatında, parite 
etkisinden arındırılmış veri-
ler göz önünde bulundurul-
duğunda 19 Aralık itibarıy-
la 479 milyon dolarlık artış 
görüldü. AA

TAMPF, ZORUNLU
KAPANMAYA KARŞI

SAHADA ETİKET ETİKET
KARIŞ KARIŞ DENETİM!

Bankacılık sektörünün 
mevduatı yükseldi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2369807)

YAZILIM VE DESTEK HİZMETİ ALINACAKTIR
SAP ERP Kullanıcı Lisansı Destek hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2103650

1- İdarenin
1.1. Adı : DARPHANE VE DAMGA MATBAASI GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ DÖNER SERMAYE SAYMANLIK 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : Darphane ve Damga Matbaası Genel Müdürlüğü 
Barbaros Bulvarı Emirhan Cad.No: 55 Yıldız-
BEŞİKTAŞ / İSTANBUL BEŞİKTAŞ/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02123709000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 06.01.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Darphane ve Damga Matbaası Genel Müdürlüğü 
- Orhantepe Mah. Tekel Cad. No:6 Cevizli-Kartal/
İSTANBUL

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : SAP ERP Kullanıcı Lisansı Destek
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 1 Adet
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Darphane ve Damga Matbaası Genel Müdürlüğü: 
Dikilitaş Mah. Yenidoğan Sokak No:55 Beşiktaş- 
İstanbul Darphane ve Damga Matbaası Genel 
Müdürlüğü Ek Hizmet Binası: Orhantepe Mah. Tekel 
Cad. No:6 Cevizli Kartal - İstanbul

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 60(Altmış) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 

içinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim 
belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
1 Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları 
veya Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan 
ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından 
düzenlenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, 
söz konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon 
Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca 
akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen 
belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir 
yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan 
teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği 
duyurulan belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon 
Markası taşıyan belge ve sertifi kalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması 
zorunlu değildir. Bu belgenin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, 
ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
Bilgi Güvenliği Yönetim Sistemi Belgesi
Hizmet Yeterlilik Belgesi
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
Bilgi Güvenliği Yönetim Sistemi Belgesi
Hizmet Yeterlilik Belgesi

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. İsteklilerin Kamu veya özel sektörde son 5 (beş) yıl içerisinde, İş deneyiminde 
“ihaleye konu alımla nitelik ve/veya nicelik bakımından benzerlik gösteren her türlü 
yazılım, altyapı, donanım, bilişim, tesis, makine, teçhizat, diğer ekipman ile birlikte 
sunulan hizmetler veya bunların bakım onarımı” benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Bilgisayar Sistemlerine Yönelik 
Hizmetler/0,88 Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama 
istenilmeksizin reddedilecektir.

Ticaret Bakanlığı Basın 
Danışmanı Bekir Kaplan, 
Türkiye genelinde, il 
müdürlüklerine bağlı ekip-
lerin, sahada karış karış, 
etiket etiket denetimlerini 
sürdürdüğünü belirtti

Türkiye Alışveriş Merkezleri ve 
Perakendeciler Federasyonu 
(TAMPF), haftalık zorunlu kapanma 
uygulamasının istihdamda ciddi 
kayıplara yol açacağını ve ekonomik 
faaliyetleri daraltacağını bildirdi.

Merkez Bankası 
rezervleri 192,3 
milyar dolar oldu
TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez Ban-
kasının (TCMB) toplam rezervleri, 19 
Aralık haftasında bir önceki haftaya 
göre 1 milyar 507 milyon dolar arta-
rak 192 milyar 312 milyon dolara yük-
seldi. TCMB, haftalık para ve banka 
istatistiklerini açıkladı. Buna göre, 
19 Aralık itibarıyla Merkez Bankası 
brüt döviz rezervleri 759 milyon arta-
rak 79 milyar 410 milyon dolara çıktı. 
Brüt döviz rezervleri, 12 Aralık’ta 78 
milyar 651 milyon dolar seviyesinde 
bulunuyordu.

Bu dönemde altın rezervleri de 750 
milyon dolar artışla 112 milyar 153 
milyon dolardan 112 milyar 903 mil-
yon dolara yükseldi. Böylece Merkez 
Bankasının toplam rezervleri, 19 Ara-
lık haftasında bir önceki haftaya göre 
1 milyar 507 milyon dolar artarak 190 
milyar 805 milyon dolardan 192 mil-
yar 312 milyon dolara çıktı. AA
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Kuzey Kore füzeleri Rusya’ya mı gidecek?

Pentagon, 
Nijerya’nın 
kuzeyinde 
düzenlediği 
operasyon-
da DEAŞ’la 
bağlantılı 
hedefleri 
bombaladı. 
Bakan başka 
operasyonları 
işaret ederek 
örgüte göz-
dağı verdi

ABD Başkanı Donald Trump, 
sosyal medya hesabın-
dan, kendi emriyle Nijer-

ya’nın kuzeybatısında saldı-
rı düzenlendiğini açıkladı. Terör 
örgütü DEAŞ hedeflerinin “özel-
likle Hristiyanları hedef aldığı-
nı” belirten Trump, daha önce 
bu konuda uyarıda bulundu-
ğunu ve uyulmazsa “bedelinin 
ağır olacağını söylediğini” ifade 
etti. Trump, saldırıda teröristle-
rin öldürüldüğünü kaydederek, 
“Hristiyanların öldürülmesinin 

devam etmesi halinde” bu sal-
dırıların daha fazlasının olacağı 
uyarısında bulundu.

TRUMP’TAN TEHDİT
Trump, 31 Ekim’de, “Hristiyan-

lara yönelik katliamlar” nedeniy-
le Nijerya’yı “özel endişe duyu-
lan ülke” ilan etmiş, daha sonra 
yaptığı paylaşımda da Nijerya’ya 
ABD yardımlarının kesilece-
ği ve askeri saldırı yapılabileceği 
uyarısında bulunmuştu. Nijer-
ya Devlet Başkanı Bola Ahmed 

Tinubu, ülkesinin dini baskı-
ya tolerans göstermediğini söy-
leyerek ABD’nin Nijerya’yı “özel 
endişe duyulan ülkeler” listesine 
dahil etmesine tepki göstermişti. 
Batı Afrika Devletleri Ekonomik 
Topluluğu da (ECOWAS), terö-
rist grupların sadece Hristiyanla-
rı hedef aldığı iddiasının doğru 
olmadığını vurgulamış, bu grup-
ların bölgedeki tüm Müslüman, 
Hristiyan ve diğer dinlere men-
sup masum sivilleri hedef aldığını 
açıklamıştı. AA

YEMEN’DE Birleşik Arap Emirlik-
leri (BAE) destekli ayrılıkçı Güney 
Geçiş Konseyi (GGK), yerel ve bölge 

ülkelerinden gelen çekilme çağrıları-
nı reddederek, ayrılıkçı söylemlerini ve 
askeri hareketliliğini artırıyor. Hadramevt 
Valisi Salim Hanbeşi, GGK’nın çekil-
me çağrılarını görmezden gelerek, Had-
ramevt Aşiretler İttifakı’nın güçlü olduğu 
bölgelere yöneldiğini söyledi. 

RİYAD’A KULAK VERİN
Suudi Arabistan merkezli El-Hades 

televizyonuna konuşan Hanbeşi, GGK’ya 
bağlı bir askeri birliğin, Hadramevt’in 
Gayl bin Yemin ve Nehab Vadisi bölgele-
rini kuşattığını, bu bölgelerde Hadramevt 
Aşiretler İttifakı’nın birçok lideri ve üye-
sinin bulunduğunu belirtti. Hanbeşi, aşi-
retler ittifakı ile GGK arasında çatışma 
çıkma ihtimaline işaret ederek, “Bölge-
de gerginliğin artmasının ciddi sonuçla-
ra yol açabileceğinden endişe ediyoruz.” 
dedi. GGK’nin Hadramevt’ten barışçıl bir 
şekilde çekilmesi için gösterilen çabalara 
değinen Hanbeşi, GGK’ye Suudi Arabis-
tan’ın çekilme çağrılarına yanıt vermesi 
çağrısında bulundu. AA

HRİSTİYANLARI KORUMAK
İÇİN DEAŞ’A OPERASYON

Yemenli asiler geri adım atmadı

Suriye’nin kuzeyindeki Halep ilinde, SDG adını kullanan terör örgütü PKK/YPG’nin işgal ettiği Şeyh Maksud ve 
Eşrefiyye mahallelerinde yaşayan siviller, bölgeden ayrılarak daha güvenli gördükleri mahallelere göç ediyor. AA

SURİYE’DE 
PKK SANCISI
Suriye ordusuna 
entegrasyona 
direnen terör 
örgütünün 
ülkede 
düzenlediği 
saldırılar 
sivillerin 
huzurunu 
bozuyor

SURİYE’NİN kuzeyinde-
ki Halep ilinde yaşayan 
Hristiyanlar, terör örgü-
tü PKK/YPG’nin saldırı-

ları nedeniyle Noel Bayramı’nı 
bu yıl buruk bir şekilde karşıla-
dı. Halep’te Noel Bayramı önceki 
yıllara göre daha renkli ve umut-
lu başlasa da PKK/YPG’nin sivil 
yerleşim yerlerine yönelik sal-
dırıları bayram coşkusuna gölge 
düşürdü. 

Kentte yaşayan Hristiyan-
lar, güvenlik endişeleri nedeniy-
le kutlamalarını geniş katılım-
lı programlardan ziyade evlerde, 
aile ortamında ve kiliselerde 

düzenlenen ayinlerle geçirdi.

BURUK BAYRAM
Aziziye bölgesinde hediyelik 

eşya dükkanı bulunan Emir Has-
kur, bu yıl bayramlarının buruk 
geçtiğini söyledi. 

Haskur, “Noel kutlamalarımı-
za çok iyi atmosferle hazırlanı-
yorduk. Ancak ne yazık ki Noel’e 
birkaç gün kala, bazı bölgelerde 
PKK/YPG’nin sebep olduğu çatış-
malar başladı. Sivil mahallele-
re havan ve roket atışları yapıldı. 
Yaralananlar ve zarar gören-
ler oldu. Bu durum, insanlarda 
güvensizlik yarattı.” dedi. 

Terör örgütü PKK/YPG, 
Halep’in Şeyh Maksud ve Eşre-
fiyye mahallelerindeki varlığı-
nı sürdürürken, önceki gün kent 
merkezindeki sivil yerleşimlere 
yönelik topçu ve havan saldırıla-
rı düzenledi. 

Söz konusu saldırılarda 2 sivil 
hayatını kaybetti, 13 sivil yara-
landı. Suriye Savunma Bakanlı-
ğı Medya ve İletişim Dairesi, bu 
saldırılara karşılık olarak Suri-
ye ordusunun örgüt hedeflerini 
etkisiz hale getirdiğini ve ardın-
dan operasyonların durdurulması 
yönünde talimat verildiğini açık-
lamıştı. AA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2370567)

MEDİKAL MALZEME SATIN ALINACAKTIR
MUHTELİF CİNS VE NİTELİKTE MEDİKAL MALZEME ALIM İŞİ mal alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2391935

1- İdarenin
1.1. Adı : ÜMRANİYE BELEDİYESİ SOSYAL DESTEK 

HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Atatürk Mah. Fatih Sultan Mehmet Cad. No:63 

ÜMRANİYE/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02164435600
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 20.01.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Ümraniye Belediye Başkanlığı Atatürk Mah. Fatih 
Sultan Mehmet Cad. No:63 K:9 İhale Salonu 34761 
Ümraniye / İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : MUHTELİF CİNS VE NİTELİKTE MEDİKAL MALZEME 

ALIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 5 kısım, 8 kalemden oluşan Medikal Malzeme
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Ümraniye / İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yüklenici, malın/işin teslimini 15 takvim günü 
içerisinde tamamlayacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasını takip eden 3 (üç) takvim 
günü içerisinde

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için 
ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
ÜTS Belgesi
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu 
gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden 
biriyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri 
belirten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı 
teklif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalat Yeterlik Belgesi
İmalatçı Belgesi
Kapasite Raporu
Sanayi Sicil Belgesi
Yerli Malı Belgesi veya Teknolojik Ürün Deneyim Belgesi
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

KUZEY Kore lideri Kim Jong-Un, ülkenin aske-
ri mühimmat fabrikalarını denetledi. Füze ve 
top mermisi üretim sektörünün savaş caydırı-
cılığını güçlendirmede önem taşıdığını altını 
çizen Kim, mühimmat sanayiinin modernizas-
yonun istikrarlı bir şekilde sürmesi gerektiğini 
ifade etti. Kuzey Kore lideri, 2026 yılında füze 
ve top mermisi üretimini artırma talimatı verdi. 
İmzalanan Kapsamlı Stratejik Ortaklık Anlaş-
ması kapsamında Ukrayna’ya karşı savaşmak 
üzere Rusya’ya yaklaşık 15 bin asker gönderen 
Pyongyang yönetiminin son hamlesi, Kuzey 
Kore’nin Rusya’ya silah sevkiyatına hazırlandı-
ğına dair spekülasyonlara yol açtı. İHA
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DIŞIŞLERI Bakanı Hakan 
Fidan, 2025’te diplomasi 
trafiğinde en çok mesaiyi 
Suriye, Gazze, Rusya-Uk-

rayna Savaşı ve Kıbrıs meselele-
rinin çözümü için harcadı, yurt 
dışı ziyaretlerinde küresel krizlere 
çözüm odaklı temaslarda bulundu

Yılın ilk ziyaretini, Kuzey Kıb-
rıs Türk Cumhuriyeti’ne (KKTC) 
yapan Fidan, Lefkoşa’da Dışişle-
ri Bakanı Tahsin Ertuğruloğlu ile 
görüştü, dönemin Cumhurbaşkanı 
Ersin Tatar tarafından kabul edildi.

Suudi Arabistan’ın ev sahipli-
ğinde, 12 Ocak’ta Riyad’da düzen-
lenen “Suriye” konulu toplantı-
ya katılan Fidan, Suriye’deki yeni 
yönetimde Dışişleri Bakanı Esad 
Hasan Şeybani’nin yer almasının 
“dönüm noktası ve tarihi bir an 
olduğunu” ifade etti.

Fidan, Riyad’da, İngiliz, Mısır-
lı, Suriyeli, Suud ve Alman mevki-
daşlarıyla görüştü.

Çalışma ziyareti kapsamında, 18 
Ocak’ta Bakü’ye giden Fidan, Azer-
baycan Cumhurbaşkanı İlham Ali-
yev tarafından kabul edildi ve mev-
kidaşı Ceyhun Bayramov ile bir 
araya geldi.

Fidan, 25 Ocak’ta Irak’ı ziya-
ret ederek, Irak Cumhurbaşka-
nı Abdullatif Reşid ve Irak Başba-
kanı Muhammed Şiya es-Sudani 
tarafından Bağdat’ta kabul edildi. 
Bakan Fidan, Irak Temsilciler Mec-
lisi Başkanı Mahmud Meşhedani, 
Irak Savunma Bakanı Sabit Abbasi 
ile görüştü.

28 Ocak’ta Suudi Arabistan ziya-
reti kapsamında mevkidaşı Fay-
sal bin Ferhan ile bir araya gelen 
Fidan, 1 Şubat’ta, Katar Başbakanı 
ve Dışişleri Bakanı Şeyh Muham-
med bin Abdurrahman Al Sani ile 
Katar’da görüştü. Fidan Doha’da, 
Hamas yetkilileri ve Yunanistan 
Dışişleri Bakanı Yorgos Yerapetri-
tis ile ayrı ayrı görüşme gerçekleş-
tirdi.

MÜNİH GÜVENLİK KONFERANSI 
VE G20 DIŞİŞLERİ BAKANLARI 

BİRİNCİ TOPLANTISI

Bakan Fidan, 14 Şubat’ta, 
61’incisi düzenlenen Münih 
Güvenlik Konferansı’nda (MSC 
2025) Türkiye’yi temsil etti.

MSC 2025 marjında, ABD Dışiş-
leri Bakanı Marco Rubio, Fransa 
Dışişleri Bakanı Jean-Noel Barrot, 
dönemin İngiltere Dışişleri Baka-
nı David Lammy, dönemin Alman-
ya Dışişleri Bakanı Annalena Baer-
bock, dönemin Avusturya Dışişleri 
Bakanı Alexander Schallenberg, 
dönemin Romanya Dışişleri Bakanı 
Emil Hurezeanu, Finlandiya Dışiş-
leri Bakanı Elina Valtonen, Ürdün 
Dışişleri Bakanı Eymen es-Safedi, 
Kosova Başbakanı Albin Kurti, Bul-
garistan Cumhurbaşkanı Rumen 
Radev, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın Ukrayna ve Rusya Özel 
Temsilcisi Keith Kellogg, Avrupa 
Birliği (AB) Komisyonunun Geniş-
lemeden Sorumlu Üyesi Marta Kos, 
Suriye Dışişleri Bakanı Esad Hasan 
Şeybani, Bosna Hersek Dışişleri 
Bakanı Elmedin Konakovic, Azer-
baycan Dışişleri Bakanı Ceyhun 
Bayramov, Sudan Dışişleri Baka-
nı Ali Yusuf, Bulgaristan Dışişle-
ri Bakanı Georg Georgiev, Irak Kürt 
Bölgesel Yönetimi (IKBY) Başkanı 
Neçirvan Barzani, dönemin Ukray-
na Devlet Başkanlığı Ofisi Başkanı 
Andriy Yermak ve dönemin Ukray-
na Savunma Bakanı Rüstem Ume-
rov ile ikili görüşmeler yaptı.

Fidan, 20 Şubat’ta, Güney Afri-
ka Cumhuriyeti’nin Johannesburg 
şehrindeki G20 Dışişleri Bakanları 
Birinci Toplantısı’na katıldı.

Toplantıdaki oturumlarda, 
Gazze, Suriye, Lübnan ve Rus-
ya-Ukrayna Savaşı dahil uluslara-
rası ve bölgesel konularda Türki-
ye’nin tutumunu paylaşan Fidan, 
uluslararası sistemin karşılaştığı 
sınamalar karşısında G20 platfor-
munun önem kazandığına dikka-
ti çekti.

Fidan, G20 kapsamında düzenle-
nen MIKTA (Meksika, Endonezya, 
Güney Kore, Türkiye, Avustralya) 
27. Dışişleri Bakanları Toplantı-
sı’na da iştirak ederek, toplantı 
marjında Çinli, Cezayirli, İrlandalı, 
İspanyol ve Kanadalı mevkidaşla-
rıyla bir araya geldi.

Rusya Dışişleri Bakanı Sergey 

Lavrov’la da görüşen Fidan, bura-
da Rusya-Ukrayna Savaşı’nı sona 
erdirmeye dönük süreci değerlen-
dirdi.

Bakan Fidan, 2 Mart’ta, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ı 
temsilen İngiltere’de düzenlenen 
“Ukrayna” konulu toplantıya işti-
rak etti, Türkiye’nin sürece suna-
bileceği katkıları muhataplarına 
aktardı.

Filistin halkına yönelik devam 
eden İsrail saldırganlığı ve Filis-
tin halkının topraklarından sürül-
mesi yönündeki çağrıları ele almak 
üzere Fidan, 7 Mart’ta Suudi Ara-
bistan’ın başkenti Cidde’de düzen-
lenen İslam İşbirliği Teşkilatı (İİT) 
Olağanüstü Dışişleri Bakanları 
Konseyi Toplantısı’na katıldı, top-
lantı marjında birçok mevkidaşıy-
la görüştü.

SURİYE’NİN İSTİKRARI VE 
DEAŞ’LA MÜCADELE KONUSUNDA 

TEMASLARDA BULUNDU

9 Mart’ta, Ürdün’ün başken-
ti Amman’da düzenlenen Beşli 
Güvenlik Zirvesi’ne katılan Fidan, 
toplantının ardından bölge ülke-
leri olarak özellikle terör örgü-
tü DEAŞ’a yönelik müşterek ope-
rasyon ve istihbarat mekanizması 
kurulması konusunda karar alın-
dığını duyurdu. Toplantıda, Suri-
ye’nin istikrarına ve DEAŞ’la 
mücadeleye vurgu yapıldı.

Fidan, 13 Mart’ta Milli Savun-
ma Bakanı Yaşar Güler ve MİT 
Başkanı İbrahim Kalın ile temas-
larda bulunmak üzere Suriye’nin 
başkenti Şam’a gitti. Fidan, Güler 
ve Kalın, Suriye Cumhurbaşka-
nı Ahmed Şara tarafından başkent 
Şam’da kabul edildi.

Cenevre’de 17-18 Mart’ta düzen-
lenen “Kıbrıs” konulu genişletilmiş 
formatlı gayriresmi toplantıya katı-
lan Fidan, toplantı marjında, Bir-
leşmiş Milletler (BM) Genel Sek-
reteri Antonio Guterres, İngiltere 
Dışişleri Bakanlığı Avrupa, Kuzey 
Amerika ve Denizaşırı Topraklar-
dan Sorumlu Devlet Bakanı Step-
hen Doughty, Yunanistan Dışişleri 
Bakanı Yorgos Yerapetritis ile ayrı 
ayrı görüştü.

Fidan, 22 Mart’ta Mısır’ın baş-
kenti Kahire’de katıldığı İİT ve 
Arap Birliği Gazze Temas Grubu 
Toplantısı’na katılarak hitapta 
bulundu.

25-26 Mart’ta ABD’nin başkenti 
Washington’a resmi ziyaret düzen-
leyen Fidan, ABD’li mevkidaşı 
Rubio ile görüştü. Görüşmede taraf-
lar, savunma sanayisindeki işbir-
liğinin önündeki engellerin kal-
dırılması yönünde siyasi iradeyi 
vurguladı.

2 Nisan’da Fransa’ya resmi ziya-
rette bulunan Fidan, Fransa Avru-

pa ve Dışişleri Bakanı Jean-Noel 
Barrot ile görüştü.

Fidan, 3-4 Nisan’da Brüksel’de-
ki NATO Karargahı’nda yapılacak 
NATO Dışişleri Bakanları Toplan-
tısı’na iştirak ederek, toplantı mar-
jında Alman, Ukraynalı, ABD’li, 
Yunan, Estonyalı, İzlandalı mevki-
daşlarıyla ayrı ayrı bir araya geldi.

GAZZE’DEKİ DURUM VE 
SURİYE’DEKİ BÖLGESEL 
GELİŞMELER ELE ALINDI

Fidan, 27 Nisan’da Katar’a ziya-
rette bulunarak, Katarlı mevkidaşı 
Al Sani, Hamas Şura Meclisi Baş-
kanı Muhammed Derviş ve Hamas 
Siyasi Büro üyeleriyle başkent 
Doha’da ayrı ayrı görüştü.

Birleşik Arap Emirlikleri’ne 
(BAE) 5 Mayıs’ta ziyaret düzenle-
yen Fidan, temaslarında Gazze’de-
ki durumu, Suriye’deki gelişmeleri 
ve diğer bölgesel konuları ele aldı. 
Fidan, ziyarette, BAE Devlet Başka-
nı Muhammed bin Zayid Al Nah-
yan ile görüştü.

Bakan Fidan, 8 Mayıs’ta Polon-
ya’nın başkenti Varşova’da, AB 
Dışişleri Bakanları Gayriresmi Top-
lantısı (Gymnich) marjında yapıla-
cak oturuma katıldı.

18 Mayıs’ta Suudi Arabistan’ın 
başkenti Riyad’da düzenlenen 
Türk-Suudi Koordinasyon Kon-
seyinin 2’nci toplantısı, Fidan ve 
Suudi Arabistan Dışişleri Bakanı 
Faysal bin Ferhan’ın eş başkanlık-
larında düzenlendi.

Fidan, 19 Mayıs’ta Sırbistan’a 
ziyaret düzenleyerek, Sırp mevki-
daşı Marko Djuric ile Belgrad’da 
bir araya geldi ve Sırbistan Cum-
hurbaşkanı Aleksandar Vucic tara-
fından kabul edildi.

Macaristan’ın başkenti Budapeş-
te’de, 21 Mayıs’ta düzenlenen Türk 
Devletleri Teşkilatı (TDT) Gayri-
resmi Dışişleri Bakanları Konse-
yi Toplantısı’na katılan Fidan, top-
lantının ilk kez “gözlemci üyesi” 
ev sahipliğinde düzenlenmesinden 
memnuniyet duyduğunu kaydetti.

RUSYA-UKRAYNA SAVAŞI’NI 
DURDURMAK İÇİN YOĞUN 

DİPLOMASİ TRAFİĞİ

Fidan, Rusya Dışişleri Baka-
nı Lavrov’un davetine icabet-
le 26-27 Mayıs’ta Rusya’yı ziyaret 
etti. Fidan, Rusya Devlet Başka-
nı Vladimir Putin’in Müşaviri ve 
İstanbul’daki müzakerelerde Rus 
heyetine başkanlık yapan Vladi-
mir Medinskiy’i Rusya’nın başken-
ti Moskova’da kabul etti.

Ziyarette, Putin tarafından kabul 
edilen Fidan, Rus-Türk İş İnsanla-
rı Birliği Yönetim Kurulu üyeleriy-
le görüştü.

Fidan, Ukrayna Dışişleri Bakanı 

Andriy Sibiha’nın davetine icabet-
le 30 Mayıs’ta Ukrayna’yı ziyaret 
etti. Ukrayna’nın başkenti Kiev’de 
Dışişleri Bakanı Sybiha ile bir 
araya gelen Fidan, Ukrayna Devlet 
Başkanı Volodimir Zelenskiy tara-
fından kabul edildi.

Ziyaret kapsamında Fidan, 
dönemin Ukrayna Devlet Başkan-
lığı Ofisi Başkanı Andriy Yermak, 
dönemin Ukrayna Savunma Baka-
nı Rüstem Umerov, Kırım Tatar-
larının Milli Lideri ve Ukrayna 
Milletvekili Mustafa Kırımoğ-
lu ile görüştü. Fidan, 16 Hazi-
ran’da Arnavutluk’ta düzenlenen 
Güneydoğu Avrupa İşbirliği Süre-
ci (GDAÜ) Devlet ve Hükümet Baş-
kanları Zirvesi’ne katıldı. Zirve 
marjında Fidan, Kosova Cumhur-
başkanı Vjosa Osmani tarafından 
kabul edildi.

6-7 Temmuz’da 17. BRICS 
Liderler Zirvesi’ne Cumhurbaşka-
nı Erdoğan’ı temsilen Brezilya’ya 
giden Fidan, Rio de Janeiro’da 
İran Dışişleri Bakanı Abbas Erak-
çi, Belarus Dışişleri Bakanı Mak-
sim Rıjenkov, dönemin Kazakistan 
Başbakan Yardımcısı ve Dışişle-
ri Bakanı Murat Nurtleu, BM Genel 
Sekreteri Guterres, Rusya Dışişleri 
Bakanı Lavrov ile ayrı ayrı görüştü.

BAKAN FİDAN, ABD’DE 
TÜRKEVİ’NDE TEMASLARDA 

BULUNDU

Bakan Fidan, 9 Temmuz’da 
Pakistan’a ziyarette bulundu, 
Pakistan Başbakanı Şahbaz Şerif 
tarafından kabul edildi ve Pakis-
tanlı mevkidaşı Muhammed İshak 
Dar ile bir araya geldi.

25 Ağustos’ta dönemin İrlan-
da Başbakan Yardımcısı, Dışişleri, 
Ticaret ve Savunma Bakanı Simon 
Harris ile İrlanda’da bir araya gelen 
Fidan, 3 Eylül’de Çin’de İkin-
ci Dünya Savaşı’nın sona ermesi-
nin 80. yılı dolayısıyla düzenle-
nen askeri geçit törenine katıldı. 
Böylelikle “Çin’deki törenlere Tür-
kiye’den ilk kez bakan düzeyinde 
katılım” oldu.

Bakan Fidan, 11-12 Eylül’de İtal-
ya’ya düzenlediği çalışma ziyare-
tinde, İtalyan mevkidaşı Antonio 
Tajani ile bir araya geldi.

İİT-Arap Birliği Olağanüstü Zir-
vesi kapsamında, 15 Eylül’de 
Doha’daki Dışişleri Bakanları Top-
lantısı’na katılan Fidan, Katarlı, 
Mısırlı, Iraklı ve Pakistanlı mevki-
daşlarıyla ayrı ayrı görüştü.

BM 80. Genel Kurulu Yük-
sek Düzeyli Haftası marjında New 
York’ta BM Dünya Gıda Programı 
(WFP) İcra Direktörü Cindy McCa-
in ile bir araya gelen Fidan, Türke-
vi’nde Avustralya Dışişleri Baka-
nı Penny Wong, dönemin Ukrayna 
Devlet Başkanlığı Ofisi Başkanı 

Andriy Yermak, İngiltere Dışişleri 
Bakanı Yvette Cooper ile ayrı ayrı 
görüştü.

Fidan, “İİT Dışişleri Bakanla-
rı Konseyi Başkanı” sıfatıyla BM 
80. Genel Kurulu yüksek düzey-
li haftası çerçevesinde, İİT Dışişle-
ri Bakanları Yıllık Koordinasyon 
Toplantısı’na başkanlık etti.

GAZZE’DE ATEŞKESİN VE BARIŞIN 
SAĞLANMASINA YÖNELİK 

ÇABALAR

2 Ekim’de Fidan, BAE’ye ziya-
rette bulunarak, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın 29 Eylül’de açık-
ladığı plan dahil Gazze’de ateşke-
sin ve barışın sağlanmasına yöne-
lik çabalar hakkında istişarelerde 
bulundu.

Fidan, 7 Ekim’de Azerbaycan’ın 
ev sahipliğinde Gebele’de düzen-
lenen TDT 12. Zirvesi öncesin-
de, TDT Dışişleri Bakanları Konse-
yi Toplantısı’na katılarak hitapta 
bulundu, burada Kırgızistan Dışiş-
leri Bakanı Ceenbek Kulubayev, 
Azerbaycan Dışişleri Bakanı Bayra-
mov ile ayrı ayrı görüştü.

Bakan Fidan, 9 Ekim’de Fran-
sa’nın ev sahipliğinde Paris’te 
yapılan “Gazze” konulu toplantıya 
iştirak etti.

AB Dış İlişkiler Konseyi kapsa-
mında düzenlenen “Bölgelerarası 
Güvenlik ve Bağlantısallık” konu-
lu Bakanlar Toplantısı dolayısıyla 
19-20 Ekim’de Lüksemburg’u ziya-
ret eden Fidan, Ukrayna Dışişleri 
Bakanı Sybiha, Romanya Dışişleri 
Bakanı Oana Toiu, Fransa Dışiş-
leri Bakanı Jean-Noel Barrot ve 
AB Komisyonunun Genişlemeden 
Sorumlu Üyesi Marta Kos ile bir 
araya geldi.

Dışişleri Bakanı Fidan ve MİT 
Başkanı İbrahim Kalın, Hamas Şura 
Meclisi Başkanı Muhammed Derviş 
ve Hamas Siyasi Büro üyeleri ile 
Doha’da görüştü. Fidan, Katar Baş-
bakanı ve Dışişleri Bakanı Al Sani 
ile de Katar’da bir araya geldi.

2 Kasım’da Irak’ı ziyaret eden 
Fidan, Irak Cumhurbaşkanı Abdul-
latif Reşid tarafından kabul edildi 
ve temaslarda bulundu.

6-7 Aralık’ta, 23. Doha Foru-
mu’na katılmak üzere Katar’a ziya-
ret gerçekleştiren Fidan, çok sayıda 
mevkidaşı ile bir araya geldi.

Bakan Fidan, ABD, Mısır ve 
Katar’dan yetkililerin katılımıyla 
19 Aralık’ta Miami kentinde yapı-
lan “Gazze” konulu toplantıya işti-
rak etti. Toplantı vesilesiyle Fidan, 
diğer bölgesel meselelerin ele alı-
nacağı görüşmeler de gerçekleştir-
di. Fidan, yılın son ayında Milli 
Savunma Bakanı Yaşar Güler ve 
MİT Başkanı İbrahim Kalın ile 22 
Aralık’ta Suriye’ye çalışma ziyareti 
düzenledi. AA

2025’TE DÖRT AYAKLI
DIŞ POLİTİKA YAŞANDI

2025’te Türk dış politikasında diplomasi trafiğinin 
odağı “Gazze, Rusya-Ukrayna, Suriye ve Kıbrıs” oldu



8 27 ARALIK 2025 CUMARTESİ GÜNCEL

KURUM, sosyal medya 
hesabından yaptı-
ğı paylaşımda, “Öyle 
bir sevdik ki destan 

oldu, birlikteliğin, dayanış-
manın, asrın destanı. Öyle bir 
inandık ki 11 şehir küllerin-
den doğdu, yüzbinler yuva-
ya kavuştu. Şimdi sırada 455 
bininci yuvamızın anahta-
rı var. Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın teşrifleriyle cumartesi 
günü asrın inşasının sembol 
şehri Hatay’dayız.” ifadeleri-
ni kullandı.

Paylaşımdaki tanıtım fil-
minde, Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’ın “Yeniden diriliş var/
Yeniden bir ayağa kalkış 
var/Bize durmak yok evelal-
lah biz yine küllerimizden 
dip diri ayağa kalkarak yola 

devam edeceğiz.” sözleri yer 
aldı.

Film müziği olarak da Cem 
Karaca’nın “Ülkem Benim” 
adlı eserinin uyarlanmış hali 
seslendirildi. Şarkının naka-
ratı “Memleketim memleke-
tim/ Yuvan olsun yüzbinlerce 
evin/ Memleketim memleket-
lim/ Gülsün evlatların anne-
lerin” dizelerinden oluştu.

TÖREN BUGÜN 
YAPILACAK

Bugün yapılacak törene, 
TBMM Başkanı Numan Kur-
tulmuş, MHP Genel Başka-
nı Devlet Bahçeli, BBP Genel 
Başkanı Mustafa Destici, 
kabine üyeleri, milletvekille-
ri, belediye başkanları, dep-
remzede aileler, kamu kurum 
ve kuruluşların temsilcileri, 

inşa seferberliğine katkı sağ-
layan kurum ve kuruluşların 
katılması bekleniyor.

Canlı bağlantılar ile Kah-
ramanmaraş, Malatya ve Adı-
yaman’da anahtar teslimi, 
Ankara’da ise AFAD Genel 
Merkezinde yapımı tamamla-
nan ev ve iş yerleri için kura 
çekimi yapılacak.

455 BIN 357 EV VE IŞ YERI 
ILE TAMAMLANACAK
Törende Adana’da 692, 

Adıyaman’da 4 bin 833, Bin-
göl’de 27, Diyarbakır’da 887, 
Elazığ’da 2 bin 568, Gazi-
antep’te 1620, Hatay’da 55 
bin 681, Kahramanmaraş’ta 
22 bin 81, Kayseri’de 224, 
Kilis’te 308, Malatya’da 11 
bin 367, Osmaniye’de 3 bin 
357, Şanlıurfa’da 1333, Tun-

celi’de 201 olmak üzere top-
lam 105 bin 179 ev ve iş yeri-
nin daha kurası çekilecek.

Bu kuralarla birlikte asrın 
inşa seferberliği tamamlana-
cak ve bölgede inşa edilen 
ev ve iş yeri sayısı 455 bin 
357’ye yükselecek. Törenin 
ardından illere göre tamam-
lanan yapı dağılımı şöyle ola-
cak:

“Hatay’da 153 bin 755, 
Malatya’da 79 bin 660, Kah-
ramanmaraş’ta 73 bin 956, 
Adıyaman’da 43 bin 366, 
Gaziantep’te 31 bin 53, Diyar-
bakır’da 17 bin 206, Elazığ’da 
14 bin 894, Şanlıurfa’da 13 
bin 429, Osmaniye’de 12 bin 
557, Adana’da 12 bin 73, 
Kilis 2 bin 569, Tunceli’de 
298, Kayseri’de 288, Sivas’ta 
164, Bingöl’de 89.” AA

10 SORUDA 11. YARGI
PAKETI

Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat 
Kurum, Cumhur-
başkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın 
katılımıyla Ha-
tay’da gerçekleş-
tirilecek “Asrın 
İnşası Türkiye’nin 
Başarısı: 455 Bin 
Konut Tamam” 
temalı programa 
ilişkin paylaşım-
da bulundu.

Kamuoyunda “11. Yargı Paketi” olarak 
bilinen Kanun ile bazı suçların cezaları 
artırılacak, hükümlülerin kapalı ve açık 

ceza infaz kurumlarından ayrılma sürele-
rine ilişkin düzenlemede kapsam ve tarih 

aralığı değişikliğine gidilecek.

TÜRK Ceza Kanu-
nu ile Bazı Kanun-
larda Değişiklik 
Yapılmasına Dair 

Kanun Teklifi, dün TBMM 
Genel Kurulu’nda kabul 
edilerek yasalaştı.

Yasayla örgüt faaliyet-
leri kapsamında çocukları 
araç olarak kullanan örgüt 
yöneticilerine verilen ceza-
lar artırılacak, trafikte yol 
kesme müstakil suç olarak 
düzenlenecek.

Kamuoyunda “Kovid-
19” düzenlemesi olarak 
bilinen, kapalı cezaevinden 
açık cezaevine, açık ceza-
evinden de denetimli ser-
bestliğe 3 yıl erken ayrıl-
mayı sağlayan düzenleme, 
31 Temmuz 2023 ve önce-
sinde işlenen bazı suçlar 
bakımından da uygulana-
cak.

Kanun ile hayata geçiri-
lecek yeni düzenlemeler-
le ilgili 10 soru ve yanıtla-
rı şöyle:

1- DÜĞÜN VE ASKER 
UĞURLAMALARINDA 

ATEŞ EDENLER NASIL 
CEZALANDIRILACAK?

Meskun mahalde silah-
la ateş edenle verilecek 
ceza artırılacak. Bu suçun 
alt sınırı 6 aydan 1 yıla, 
üst sınırı da 3 yıldan 5 
yıla yükseltilecek. Böyle-
ce meskun mahalde silahla 
ateş edenler 1 yıldan 5 yıla 
kadar hapis cezasına çarp-
tırılacak. Düğün, nişan, 
asker uğurlaması gibi yer-
lerde silahla ateş edilmesi 
cezada artırım nedeni ola-
cak, bu durumda verilecek 
ceza yarı oranında artırıla-
cak. Kamuoyunda “kuru-
sıkı” olarak bilinen ses ve 
gaz fişeği atabilen silah-
la ateş edenlere, 6 aydan 
3 yıla kadar hapis cezası 
verilecek.

2- ÇOCUKLARI SUÇTA 
KULLANANLAR İÇİN 

HANGİ DÜZENLEMEYE 
GİDİLECEK?

Örgütün faaliyeti çerçe-
vesinde işlenen suçlarda 
çocukların araç olarak kul-
lanılması halinde, örgüt 
yöneticilerine ilgili hükme 
göre verilecek ceza yarısın-
dan bir katına kadar artırı-
lacak.

3- TRAFİK 
MAGANDALARINA CEZA 

VERİLECEK Mİ?

Trafikte yol kesme artık 
müstakil suç sayılacak ve 
bu suçu işleyenler hapis 
cezası alacak. Hukuka aykı-
rı bir davranışla kara ula-
şım aracının hareket etme-
sini engelleyen veya bu 
aracı hareket halindey-
ken durduran kişi, 1 yıl-
dan 3 yıla kadar, bu aracı 
gitmekte olduğu yerden 
başka yere götüren kişi de 
2 yıldan 5 yıla kadar hapis 
cezasıyla cezalandırılacak.

4- DOLANDIRICILIKLA 
MÜCADELEDE 

YENİLİKLER OLACAK MI?

Nitelikli hırsızlık, nite-
likli dolandırıcılıkla banka 
veya kredi kartlarının kötü-
ye kullanılmasına ilişkin 
suçların işlendiği husu-
sunda makul şüphe bulun-
ması halinde suçta kulla-
nılan her türlü hesap 48 
saate kadar askıya alına-
cak. Askıya alınan hesap-
taki paralara el konula-
bilecek. El konulan suça 
konu menfaat, suçtan zarar 
gören mağdura ait olduğu-
nun anlaşılması halinde 
soruşturma veya kovuştur-
ma evresinde sahibine iade 
edilecek.

5- SAHTE CEP TELEFONU 
HATTI KULLANIMININ 

NASIL ÖNÜNE 
GEÇİLECEK?

Sahte hat kullanımı-
nın engellenmesi amacıy-
la yeni uygulamalar günde-

me gelecek. Resmi kimlik 
belgesi hükmünde olsa 
bile elektronik kimlik doğ-
rulama kabiliyetine sahip 
olmayan kimlik belgeleriy-
le abonelik kaydı yapıla-
mayacak. Abonelik kaydı 
ancak çipli kimlik kartla-
rıyla gerçekleştirilebilecek. 
Abonelik kaydı için kişinin 
kimliği, kimlik belgesi ve 
yüz veya parmak izi özeti-
ne ilişkin biyometrik veri-
ler ya da kimliği doğrula-
yıcı şifre vasıtasıyla teyit 
edilecek.

6- “KOVİD-19” İÇİN HANGİ 
KANUNDA DEĞİŞİKLİĞE 
GİDİLECEK, UYGULAMA 

NASIL OLACAK?

Kamuoyunda “Kovid-
19” düzenlemesi olarak 
bilinen, kapalı cezaevinde-
ki hükümlülerin açık ceza-
evine, açık cezaevindekile-
rin de denetimli serbestliğe 
3 yıl daha erken ayrılmala-
rına ilişkin düzenlemenin 
kapsamı ve suç tarihi aralı-
ğında değişiklik yapılacak. 
Bu konuda Ceza ve Güven-
lik Tedbirlerinin İnfazı 
Hakkındaki Kanun’un geçi-
ci 10. maddesinde düzenle-
meye gidilecek. Suç tarihi 
için kapsam genişletile-
cek, ancak düzenlemeden 
yararlandırılan suç kapsa-
mı daraltılacak.

7- ERKEN TAHLİYE 
DÜZENLEMESİ 

HANGİ SUÇLARDA 
UYGULANMAYACAK?

Terör ve örgütlü suçlar, 
alt soy ve üst soya, karde-
şe, eşe, boşanılan eşe, kadı-
na, çocuklara, beden veya 
ruh bakımından kendisini 
savunmayacak kişiye yöne-
lik kasten öldürme, cinsel 
saldırı ile çocuğun cinsel 
istismarı suçları ile deprem 
nedeniyle bina veya diğer 
yapıların yıkılması, çökme-
si ya da hasar alması sonu-
cu meydana gelen öldür-
me suçları kapsam dışında 
tutulacak.

8- “KOVİD-19” 
DÜZENLEMESİ HANGİ 
TARİHLERDE İŞLENEN 

SUÇLARI KAPSAYACAK?

Daha önceki düzenleme 
31 Temmuz 2023 itibarıy-
la suç işleyen hükümlüle-
ri kapsıyordu. Yeni düzen-
lemeyle 31 Temmuz 2023 
ve öncesinde işlenen suç-
lar bakımından cezaevin-
de bulunan hükümlüler de 
kapsama alınacak.

9- AÇIK CEZAEVİNDEN 
DENETİMLİ SERBESTLİĞE 
AYRILMA NASIL OLACAK?

Belirlenen kapsamda-
ki suçlardan kapalı ceza 
infaz kurumlarında bulu-
nan hükümlülerden, top-
lam hapis cezası 10 yıl-
dan az ise 1 ayını, 10 yıl 
ve daha fazla ise 3 ayını bu 
kurumlarda geçirip ilgili 
mevzuat uyarınca açık ceza 
infaz kurumlarına ayrılma-
sına 3 yıl veya daha az süre 
kalanlar, bu şartların oluş-
tuğu tarih itibarıyla açık 
ceza infaz kurumlarına 
ayrılabilecek.

Bu hükümlüler ile 31 
Temmuz 2023 tarihi ve 
öncesinde işlenmiş suç-
lar nedeniyle açık ceza 
infaz kurumunda bulu-
nan hükümlüler, taleple-
ri halinde en az 3 ay açık 
ceza infaz kurumunda kal-
mış olmak şartıyla ilgili 
mevzuat uyarınca cezaların 
denetimli serbestlik tedbi-
ri altında infazı uygulama-
sından 3 yıl erken yararlan-
dırılacak.

10- CEZAEVLERİNDEN 
TAHLİYELER NE ZAMAN 

BAŞLAYACAK?

Kanun, bugün Resmi 
Gazete’de yayımlanarak 
yürürlüğe girdi. Cezaevle-
rinden tahliyeler bugün iti-
barıyla başlayacak. AA

ASRIN İNŞASI TÜRKIYE’NIN BAŞARISI:

455 BIN 
KONUT 
TAMAM

BU kapsamda Bakanlık, egzoz 
emisyon ölçüm denetimle-
rindeki etkinliğin artırıla-
rak ölçüm yaptırılmayan araç 
sayısını azaltmak amacıy-
la, 2019’da Savunma Sana-
yii Başkanlığı ile imzaladığı 
protokol çerçevesinde proje 
yürütmeye başladı.

Proje kapsamında Egzoz 
Elektronik Denetleme Siste-
mi (EGEDES) araçlarına yer-
leştirilen ASELSAN AŞ tara-
fından yerli, milli yazılım ve 
teknoloji kullanılarak hare-

ketli ve sabit konumda, her 
türlü hava koşullarında hiz-
met verebilecek Mobil Plaka 
Tanıma Sistemi (MPTS) 
cihazları geliştirildi.

Denetim araçlarına monte 
edilen söz konusu cihazlar, 
81 il müdürlüğünün denetim 
araçlarında bulunuyor.

Sistemle egzoz muayene-
si yaptırmayan araçlar, trafik-
te akışın aksamasına sebep 
olmadan anında tespit edile-
biliyor.

Böylece, yol kenarında 

ve seyir halindeyken cihaz-
la yoldan geçen araçların pla-
kaları okunabiliyor, internet 
üzerinden egzoz sistemi-
ne bağlanarak ölçüm yaptı-
rıp yaptırmadığı anında sor-
gulanıp birkaç saniyede araç 
görüntüsüyle beraber rapor 
oluşturulabiliyor.

MPTS İLE TRAFİK 
AKIŞI BOZULMADAN 

DENETLENİYOR
Mobil Plaka Tanıma Siste-

mi (MPTS) cihazlarının yer-
leştirildiği EGEDES aracıyla 
trafik akışında aksaklık oluş-
madan 20 bin 211 araç denet-
lendi. Denetimler sonucun-
da egzoz sınır değerini aşan 
ya da emisyon ölçümü yap-
tırmayan araç sahiplerine bu 
yıl toplam 13 milyon 755 bin 
765 lira ceza uygulandı.

Ayrıca Bakanlık, cezalar-
dan elde edilen geliri çev-
renin korunması ve iklim 
değişikliği ile mücadele kap-
samında kullanıyor. AA

Egzoz kaynaklı hava 
kirliliğine neden olan 
araçlara sıkı denetim
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı hava kirliliğini ve etkilerini önle-
meye yönelik faaliyetlerini sürdürüyor.
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KAZAKISTAN’DAKI MÜZEDE

Müzedeki buluntunun yazıt olduğunu keşfeden Çanak-
kale Onsekiz Mart Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Hayrettin İhsan Erkoç, Kazakistan’daki bir müzede yer 
alan buluntunun Oğuzlar’a ait yazıt olduğunu ifade etti.

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı Damat
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin D  
	 Cumartesi
13:00	 Arda’nın Mutfağı
14:00	 Eşref Rüya
16:15	 Uzak Şehir
18:30	 Kanal D Haber 
	 Hafta Sonu
20:00	 Güller ve Günahlar
00:15	 Arka Sokaklar
02:45	 Siyah Beyaz Aşk
04:00	 Müzik Arası

07.30	 Fatih Savaş ile 
	 Sabah Sohbetleri
08.30	 Çalar Saat 
	 Hafta Sonu
11.15	 Memet Özer ile  
	 Mutfakta
12.00	 Kamera Arkası
12.45	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
16.00	 Ben Leman
19.00	 Ozan Gündoğdu ile  
	 NOW Ana Haber  
	 Hafta Sonu
20.00	 Ben Leman
23.30	 Efsane Futbol
01.30	 Sahtekarlar
03.45	 Şevkat Yerimdar

06:55	 Hava Durumu
07:00	 Güne Merhaba 
	 Hafta Sonu
07:40	 Üretim Zamanı
09:00	 Haber
09:35	 Özel Sektör
10:00	 Hafta Sonu
11:30	 Yeşil Doğa
12:00	 Haber
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20:45	 CNN TÜRK Masası
01:00	 Gece Haberleri

09:00	 Spor Bülteni
09:30	 Orhan Ayhan’la
10:00	 Hafta Sonu Manşet
12:00	 Avrupa Sahnesi
13:30	 Sivasspor -  
	 Bandırma Spor
15:30	 Spor Bülteni
16:00	 Van Spor - 
	 Hatayspor
18:00	 Spor Haftasonu
19:00	 Pendikspor - 
	 Esenler Erokspor
21:00	 Aberdeen - Dundee 
22:45	 Aktüel Futbol
23:45	 Dakika Skor
00:45	 Spor Artı

06.20	 Ege’nin Hamsisi
08.50	 Kod Adı Kırlangıç
10.15	 Hayallerinin Peşinde
11.45	 Teşkilat
15.30	 Akif
17.50	 Turgay Başyayla İle  
	 Lezzetli Tavsiye
19.00	 Ana Haber
20.00	 Gönül Dağı
00.15	 Pelin Çift İle 
	 Gündem Ötesi
01.30	 Pelin Çift İle 
	 Gündem Ötesi Artı
01.50	 Akif
03.30	 Teşkilat

09:00	 Fırıldak Ailesi
11:00	 Yerli Dizi Tekrar /  
	 Sinema
14:00	 Aslı Özkaya İle 
	 Bir Şansım Olsa
15:30	 Söz
19:00	 Star Haber
20:00	 Kara Bela
22:30	 Kara Bela
00:30	 Yerli Dizi Tekrar /  
	 Sinema
02:30	 Hanım Köylü
03:30	 Söz
05:00	 Kiralık Aşk

06:00	 Tuzak

08:00	 Oynat Bakalım

08:45	 Gençlik Rüzgarı

10:00	 Gazete Magazin

17:30	 MasterChef 

	 Türkiye

20:00	 MasterChef 

	 Türkiye

00:15	 Gazete Magazin

04:00	 Oynat Bakalım

08.00	 Selin Sabit ile 
	 Hafta Sonu Sabah
10.00	 Serhan Asker ile  
	 Görkemli Hatıralar
13.00	 Gülşah Ekinci ile  
	 Öğle Haberleri
15.00	 Işın Eliçin ile Sınırsız
16.00	 Hafta Sonu Raporu- 
	 Duygu Gözde Arslan
17.00	 İşin İçinden
18.00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

07: 30	 atv’de Hafta Sonu

10: 00	 Bebek Firarda

11: 50	 Sümela’nın Şifresi 3:  
	 Cünyor Temel

13: 50	 Kuruluş Orhan

17: 10	 Çakallarla Dans 5

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Taşıyıcı 2

21: 45	 Cinayet Süsü

00: 00	 Kuruluş Orhan

03: 00	 Kardeşlerim

08:00	 Nereden Çıktı 
	 Bu Velet

10:00	 Cumartesi Sürprizi

13:00	 Köşeyi Dönen Adam

14:45	 Kızılcık Şerbeti

18:25	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:00	 Güldür Güldür Show

23:45	 Rüya Gibi

02:30	 Kızılcık Şerbeti

04:15	 Veliaht

06:15	 Airport
07:00	 Haber Bülteni
08:00	 Burası Haftasonu
12:00	 Haber Bülteni
12:15	 Adnan Şahin İle  
	 Halkın Lezzetleri
13:00	 Haber Bülteni
14:15	 Ht Sinema
15:00	 Haber Bülteni
15:45	 Bir De Bunlar Var
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta Sonu Ana  
	 Haber Bülteni
20:00	 Habertürk Manşet
22:00	 Gerçek Fikri Ne?
01:00	 Habertürk Manşet

07:00	 Gün Uyanıyor
09:00	 Magazin Hattı
10:00	 Haber Bülteni
14:30	 Sağlık Saati
15:00	 Haber Bülteni
17:45	 Dış Haberler  
	 Servisi
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
19:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum
23:00	 Kale Arkası
01:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

OSMANLI Devleti’nin 19. yüzyıl-
daki resmi tarihçilerinden (vaka-
nüvislerinden) ve özellikle Tan-
zimat dönemi olaylarını ele alan 
çalışmalarıyla tanınan Ahmed 
Lütfi Efendi’nin Hicaz seyahatna-
mesinden notları kitaplaştırıldı.

Mümin Yıldıztaş ve M. Berke 
Merter’in hazırladığı “Vak’a-Nü-
vis Ahmed Lütfi Efendi’nin Hicaz 
Seyahatnamesi” kitabı, Yeditepe 
Yayınevi’nden okurlarla buluştu.

Marmara Üniversitesi Sulta-
nahmet Yerleşkesi’nde gerçekleş-
tirilen eserin tanıtım toplantısının 
açılışında konuşan usta tarihçi 

Prof. Dr. İlber Ortaylı, Hicaz Seya-
hatnameleri’nin hepsinin birer 
sandık olduğunu ve her birinin 
neşredilmesi gerektiğini söyledi.

Ortaylı, Ahmed Lütfi Efen-
di’nin bir kazasker olduğunu 
aktararak, “Kendisinin rütbesi 
yüksektir. Ahmed Lütfi Efendi ile 
Cevdet Paşa, 19. asrın iki büyük 
tarihçisidir. Cevdet Paşa hakika-
ten tarihçidir. Lütfi Efendi, bir 
vakanüvis’tir. Vakanüvis, kendi-
sine devlet ofislerinin ve padişa-
hın verdiği evrakı yazan adamdır. 
Başka bir şeyin dışına çıkmaz” 
dedi. AA

Vakanüvis Ahmed Lütfi Efendi’nin Hicaz 
notları ailesi tarafından kitap haline getirildi

ÇANAKKALE Onse-
kiz Mart Üniversitesi 
(ÇOMÜ) İnsan ve Top-
lum Bilimleri Fakülte-
si Tarih Bölümü Genel 

Türk Tarihi Ana Bilim Dalı Öğre-
tim Üyesi Doç. Dr. Hayrettin İhsan 
Erkoç, Kazakistan’daki bir müzede 
sergilenen ve bugüne kadar ince-
lenmeyen taş buluntunun Oğuz-
lar’a ait bir yazıt olduğunu belir-
ledi.

Eski Türk tarihi, özellikle Gök-
türkler ve bu dönem yaşamış Türk 
toplumları üzerinde çalışmaları-
nı sürdüren Erkoç, ağustos ayın-
da Ahmet Yesevi Üniversitesi Tür-
koloji Bölümü öğrencisi Alparslan 
Kavaklı’nın rehberliğinde, Kaza-
kistan’ın Türkistan kentine bağlı 
Orangay köyündeki bir ortaokulda 
bulunan yerel müzeyi ziyaret etti.

Müzedeki bir buluntu üzerinde 
tek satırlık bir yazı ile damga ben-
zeri bir işaretin bulunduğunu fark 
eden Erkoç, yaptığı kapsamlı lite-
ratür taraması sonucunda yazı-
tın daha önce herhangi bir akade-
mik çalışmaya konu edilmediğini 
belirledi.

Uzmanlardan da destek alan 
Erkoç, söz konusu buluntundaki 
yazının “Oğuzca” olduğunu tes-
pit etti.

“NE OLDUĞUNU 
SORDUĞUMUZDA ‘BİLGİMİZ 

YOK’ DEDİLER”
Doç. Dr. Erkoç, Kazakistan’a 

yaptığı gezide bir meslektaşının 
yönlendirmesiyle Türkistan şehri 
yakınlarındaki Orangay köyünde 
eski bir Oğuz yerleşimi olan Külte-
pe’ye gittiğini söyledi.

Köy halkının bulduğu buluntu-
ların koruma altına alındığı köy 
okulu içindeki yerel müzeyi de 
gezme imkanı bulduğunu aktaran 
Erkoç, şöyle konuştu: “Önce yer-
leşim yerini gezdik ama yüzeyde 
pek bir şey kalmamış. Ardından 
gezdiğim müzede bir buluntuy-
la karşılaştım. Buluntuları Kaza-
kistan’daki üniversitelere gönderip 
analizlerini yaptırmışlar. Çoğu-
nun tarihlendirmesi belli. Genel-
likle çanak ve çömleklerden olu-
şuyor. Fakat beyaz renkli bir kireç 
taşı üzerindeki buluntu masa üze-
rinde duruyordu. Hiçbir bilgilen-
dirme levhası yoktu. Dikkatimizi 
çekti. Baktığımızda üzerinde Gök-
türk veya eski Türk yazısının oldu-
ğunu gördük. Ne olduğunu sordu-
ğumuzda ‘bilgimiz yok’ dediler.”

Mevcut literatürde Oğuzlar’ın 
konuştuğu “Oğuzca”nın 13. yüz-
yıldan önce yazı dili olmadığının 
söylendiğini aktaran Erkoç, şunları 
kaydetti: “Anadolu Selçuklu Dev-
leti’nin son dönemleri ve İkinci 
Beylikler Dönemi’nde Oğuz Türk-
çesi’nin yazı dili haline geldiği 
yönünde bilgi var. Bunun da Arap 
yazısının kullanılmasıyla başlan-
dığı belirtiliyor. Bu buluntuyla 
Oğuzca’nın İslamiyet’ten önce de 
bir yazı dili olduğu, Göktürkler’in, 
Uygurlar’ın kullandığı ‘Türk runik’ 
yazısı veya ‘Orhun’ yazısı ola-
rak da bilinen yazıyı kullandıkları 
kanıtlanmış oldu.” AA

Erkoç, yaptığı 
araştırmayla ilgili 
makalenin hakemli 
dergide yayınlan-
dığını, beklediğin-
den büyük bir ilgiyle 
karşılaştığını anlat-
tı. “Hem Oğuzlar’ın 
kültür tarihi üzeri-
ne yeni bir buluntu 
ortaya koyduk hem 
de Oğuzca’nın yazı 
dili olması tarihini 
birkaç yüzyıl geriye 
çektik.” diyen Erkoç, 
“Ayrıca o civarlar-
da bulunmuş Türk 
yazıtlarının Oğuz-
lar’a ait olabileceği-
ni önerdik. Bu yazıt-
lar 1960’lı yıllardan 
itibaren yayınlanmış 
ama daha önce Oğuz 
Türkleri ile bağdaş-
tırılmamış. Bu böl-
genin Oğuz coğraf-
yası olduğunu, İslam 
coğrafya eserlerin-
den biliyoruz. Böy-
lece Oğuzlar’a ait 
bir buluntuyu tanıt-
mış olduk.” ifadesini 
kullandı. AA

‘OĞUZCA’NIN 
YAZI DİLİ 

OLMASI TARİHİNİ 
BİRKAÇ YÜZYIL 
GERİYE ÇEKTİK’

MILLI Saraylara bağlı Top-
kapı Sarayı’nda Mabeyn 
bölümünü Harem-i Hüma-
yun’a bağlayan tarihi geçit, 
özgün dokusu korunarak 
Mabeyn Yolu Çini Sanat 
Galerisi olarak düzenlendi.

Galeri, İznik’ten Kütah-
ya’ya uzanan çini sanatın-
daki üslup ve teknik dönü-
şümü tek rota üzerinde 
izlenebilir kılıyor. Tematik 
yerleşim sayesinde ziyaret-
çiler, saray mimarisindeki 
kullanım bağlamını ve çini 
üslubundaki değişimi adım 

adım takip edebiliyor.
Milli Saraylar Başkanı Dr. 

Yasin Yıldız, galerinin açı-
lışında basın mensuplarına 
yaptığı açıklamada, Mabeyn 
Yolu’nun Topkapı Sara-
yı’nın gizemli köşelerinden 
bir tanesi olduğunu belirte-
rek, “Burası padişahın özel 
kullandığı dairelerle, hare-
mi birbirine bağlayan çok 
önemli bir koridor ama daha 
sonraki yüzyıllarda kulla-
nım dışında kalmış ve uzun 
yıllar unutulmuş bir mekan-
dı.” dedi. AA

TOPKAPI SARAYI’NIN MABEYN BÖLÜMÜNDE 
‘ÇINI SANAT GALERISI’ AÇILDI

YENI 
KANIT!

OĞUZLAR’A 
AIT YAZIT



ESENYURT AK Parti İlçe 
Başkanı Togay Çoban 
Esenyurt ilçesini U 14 ve 
U 16 Türkiye Şampiyona-
sı eleme turlarında temsil 
edecek olan Anadolu 
Esenyurt, Esenyurt Acar 
ve Esenyurt İncirtepes-
por’u antrenmanda ziya-
ret ederek finaller öncesi başarı 
dileklerini paylaştı.Esenyurt Tur-
gut Özal Stadyumu’ndaki progra-
ma elinde tatlılarla gelen Çoban 3 
takımın da antrenmanlarını ayrı 
ayrı ziyaret ederek eleme turları 
öncesi moral ziyareti yaptı.

DEMİR ORGANİZE ETTİ
AK Parti Esenyurt İlçe Başkan 

Yardımcısı ve Spor Komisyonu 
Başkanı Hasan Demir’in organize 
ettiği programda üç takımla da 
bir araya gelen Çoban  her zaman 

sporcuların yanında olacaklarını 
söyledi.

HEP YANINIZDAYIZ
Çoban “Hepinizi göstermiş 

olduğunuz başarılardan dolayı 
ayrı ayrı tebrik ediyorum. Bizi çok 
mutlu ettiniz. Eminim ki burada-
ki arkadaşlarımızın bir çoğunu 
ileride 3.Ligde, 2.Ligde, 1.Ligde 
oynarken izleyeceğiz. Bizler ne 
olursa olsun hep yanınızdayız. 
Daha iyi yerlere gitmek adına çok 
çalışacağız.” İfadesini kullandı.

SAHA MÜJDESİ VERDİ
Çoban, 2026 yılı içinde Kıraç 

Kuruçeşme’ye antrenman sahası 
yapılacağını, bunun takipçisi ola-
caklarını sözlerine ekledi.

Çoban ziyareti sırasında kulüp 
yöneticileriyle de takımların son 

durumu hakkında fikir alışveri-
şi yaptı. Yaklaşık olarak 1 saat 
süren ziyaret sonrasında da Çoban 
kurmaylarıyla birlikte Anadolu 
Esenyutspor’u prefabrik lokalinde 
ziyaret ederek kulüp başkanı Ümit 
Yaşar’ın misafiri oldu. Çoban 
ayrıca aynı saatlerde antrenman 
yapan Esenyurt U 18 takımını da 
ziyaret ederek genel kaptan Meh-
met Kadıoğlu ve teknik direktör 
Turgay Özgen’le de ayak üstü soh-
bet etti.

BULUŞMADAN MEMNUNUZ
Ziyaret sonrası Anadolu Esen-

yurt Kulüp Başkanı Abdurrah-
man Acar, Anadolu Esenyurt 
Kulüp Başkanı Ümit Yaşar ve 
Esenyurt İncirtepespor Kulüp 
Başkanı Akın Yüce ortak tara-
fından yapılan ortak açıklamada 
“AK Parti İlçe Başkan Yardımcı-

sı ve Spor Komisyonu Başkanı 
Hasan Demir’in organize ettiği bu 
buluşmadan dolayı çok memnu-
nuz. AK Parti İlçe Başkanı Sayın 
Togay Çoban’a, AK Parti İlçe 
Başkan Yardımcısı Sayın Mustafa 
Gevrek’e çok teşekkür ediyoruz. 
Bizim için de Türkiye Şampiyona-
sı eleme maçları öncesi güzel bir 
moral oldu. İlçe protokolünü arka-
mızda hissetmekten dolayı bizler 
için ayrı bir motivasyon kaynağı 
olacak.” İfadesine yer verildi.

Yapılan ortak açıklamada ayrı-
ca spora katkı ve destekleri için 
Esenyurt Belediye Başkan Vekili  
Can Aksoy’a, Esenyurt Belediye 
Başkan Yardımcısı Zekeriya Şan-
lıer’e, Esenyurt Belediyesi Spor 
İşleri Müdürü Yalçın Sırakaya 
ile Esenyurt Belediyesi Ulaşım 
Müdürü Hasan Hotman’a da 
teşekkür edildi.
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SPORSPOR

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Beşiktaş yedek Beşiktaş yedek 
kulübesinden kulübesinden 
CILIZ KATKICILIZ KATKI
BEŞİKTAŞ, Trendyol Süper Lig’in ilk 
yarısını 17 maçta 29 puan toplayarak 5. 
sırada tamamladı. Kartal’ın kaydettiği 
30 golün 26’sını ise müsabakalara 11’de 
başlayan futbolcular attı. Kadro derin-
liğini ve performans verecek futbolcu 
sayısını artırmak isteyen Beşiktaş’ta 
Teknik Direktör Sergen Yalçın ve scout 
ekibi, transfer çalışmalarına devam edi-
yor. 53 yaşındaki teknik adam, bunun 
yanında oyuncu değişikliklerinden de 
istediği verimi alamadı. 

YEDEKLER 4 GOL ATABİLDİ
Ligde 16 maçta 47 kez oyuna müda-

halede bulunan Yalçın, kulübeden 
gelen futbolcularından sadece 4 gollük 
katkı gördü. Avrupa maçlarından dolayı 
ertelenen ve Beşiktaş adına sezonun ilk 
maçı olan Eyüpspor müsabakasında ise 
siyah-beyazlıların teknik direktörü Ole 
Gunnar Solskjaer’di. Kara Kartal, bu 
maçta 5 kez oyuncu değiştirdi ancak gol 
ya da asist üretilemedi. Siyah-beyazlı-
larda oyuna sonradan dahil olan futbol-
culardan Jota Silva 2, Cengiz Ünder ve 
Tammy Abraham da birer gol kaydetti.   
Beşiktaş bu sezon ligde oynadığı 17 kar-
şılaşmada 5 değişiklik hakkını sadece 
Eyüpspor maçında kullandı. O zaman 
takımın başında bulunan Ole Gunnar 
Solskjaer, değişiklik haklarının hepsin-
den faydalandı. Sonraki 11 müsabakada 
ise Teknik Direktör Sergen Yalçın, 5 
oyuncu değişikliği hakkının tamamın-
dan hiçbir maçta yararlanmadı. İHA

KÜÇÜKÇEKMECESPOR Genel 
Koordinatörü Bora Can, Küçükçek-
mecespor’un hiçbir zaman hedeften 
kopmayacağını, hedefe ulaşmak için de 
ellerinden geleni yapacaklarını söyledi.

HEPİMİZE HAYIRLI OLSUN
Teknik direktörlüğe Erdal İşkar’ın 

getirilmesinin ardından bir açıklama 
yapan Can “Yeni bir kan, eni bir baş-
langıç. Hepimize hayırlı olsun. Küçük-
çekmecespor hiçbir zaman 
hedeften kopmaz. Hep birlikte 
el ele vererek hedefimize 
ulaşmak için elimizden geleni 
yapacağız. Teknik heyet, yöne-
tim, taraftar ve takım birlikte 
hareket edip inşallah sonunda 
takımı şampiyonluğa ulaştıra-
cağız” ifadesini kullandı.

ÇOBAN’DAN MORAL ZİYARETİÇOBAN’DAN MORAL ZİYARETİ

Yeniköy 1924 zirveye oynuyorYeniköy 1924 zirveye oynuyor

SAFA 
KAAN 

ÖZTÜRK

TRENDYOL Süper Lig’in 
geride kalan 17 haftalık 
bölümünde futbolseverler 
398 gole şahitlik etti. Maç 

başına ise 1,3 gol ortalaması yaka-
landı. İlk bölümde futbolcuların 
takımları adına attığı 
398 golün 303’ü yaban-
cı, 84’ü ise yerli oyun-
culardan geldi. Süper 
Lig’de geride kalan 
bölümde 117 yabancı, 
43 yerli oyuncu gol 
sevinci yaşadı. Ligin ilk 
bölümünde lider Galatasaray ve 
takipçisi Fenerbahçe, 39’ar golle 
rakip fileleri en çok havalandıran 
ekipler oldu. Trabzonspor 33, 
Beşiktaş 30, Başakşehir 27, Gazi-
antep FK 24, Samsunspor 22, Göz-
tepe, Gençlerbirliği ve Konyaspor 
21, Çaykur Rizespor 20, Coren-
don Alanyaspor, Antalyaspor ve 
Kayserispor 16, Kocaelispor 15, 
Kasımpaşa ve Fatih Karagümrük 
ise 14 kez gol üretti.

EN AZ GOLÜ EYÜP ATTI
Süper Lig’de ilk 17 haftada en 

az gol sevinci yaşayan ekip ise 
10 golle Eyüpspor oldu. Süper 
Lig’de gol yollarında yabancı 
oyuncular yerlilere göre ön pla-
na çıktı. Geride kalan 17 haftada 
160 oyuncu gol sevinci yaşar-
ken, bunların büyük bölümü 
yabancılardan oluştu. Ligde 117 
yabancı, 43 ise yerli oyuncu gol 
sevinci yaşadı, yabancılar 303, 

yerliler ise 84 gol kaydetti. Gol 
krallığı yarışının ilk 10 sırasında 
9 yabancı oyuncu yer aldı. İlk 
bölümü RAMS Başakşehir’den 
Eldor Shomurodov 12 golle zirve-
de tamamlarken, onu Trabzons-
por’dan Paul Onuachu 11 golle 
takip etti. Fenerbahçeli Anderson 
Talisca ve Galatasaraylı Mau-
ro Icardi 9’ar gol kaydederken, 
Trabzonspor’dan Felipe Augusto, 

Fenerbahçe’den Marco Asensio 
ve Konyaspor’dan Umut Nayir 
8’er kez fileleri sarstı. Listede son 
3 ismi ise 7’şer golle Trabzons-
por’dan Ernest Muçi, Beşiktaş’tan 
Tammy Abraham ve Fenerbah-
çe’den Youssef En-Nesyri oluş-
turdu. İlk 10 isim arasında Türk 
oyuncu olarak tek isim ise Kon-
yaspor formasıyla 8 gol üreten 
Umut Nayir oldu. AA

Bora Can: Bora Can: 
Küçükçekmece Küçükçekmece 
şampiyon olacakşampiyon olacak

YENİKÖY 1924 Teknik 
Direktörü Recep Bozkurt bu 
sezon genç ve mütevazi bir 
kadroyla mücadele ettik-
lerini, ikinci yarıda fikstür 
avantajlarını kullanarak 
liderlik koltuğuna yüksel-
mek istediklerini söyledi.

MÜTEVAZİ KADROYLA 
BAŞLADIK

Bozkurt “Sezon başında geçti-
ğimiz seneye nazaran biraz daha 
mütevazi bir kadroyla başladık. 
Oynattığımız oyuncular genç 
ağırlıklı. Genel anlamda gençlerle 

devam ediyoruz. Buna rağmen 
üçüncü sırada yer alıyoruz. 
Şampiyonluk hedefimiz var. Şu 
an liderin 5 puan gerisindeyiz. 
Ligin ikinci yarısında fikstür 
avantajını değerlendirerek lider-
lik koltuğuna yükselmek istiyo-
ruz.” dedi.

KARTAL DEPLASMANINA 
DİKKAT

Bu hafta oynayacakları Kartal 
deplasmanından galibiyetle dön-
meleri halinde daha farklı şeyler 
konuşabileceklerini ifade eden 
Bozkurt “Bu hafta da zorlu bir 

Kartal deplasmanımız var. Kar-
talspor deplasmanından galibi-
yetle döndüğümüz takdirde daha 
farklı hedefler konuşmaya başla-
yacağız.” İfadesini kullandı.

İKİ TRANSFER HAZIR
Öte yandan Arnavutköy tem-

silcisinin ara transferini hızlı bir 
şekilde açacağı öğrenildi. Yöneti-
min, teknik heyetin raporları doğ-
rultusunda iki kanat oynucusuyla 
prensipte anlaşma sağladığı, 2 
Ocak’ta ara transferin açılmasıyla 
birlikte iki oyuncunun transferinin 
de resmiyet kazanacağı belirtildi.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

ATAŞEHİR Amatör Spor Kulüp-
lerini Destekleme Derneği Başka-
nı Ekrem Köse ve yönetim kurulu 
TFF İstanbul İl Temsilciliği’ni 
ziyaret ederek TFF İstanbul 
Futbom Temsilcisi Av. Ferhat 

Hasan Karagöz’ün misafiri oldu.
Görüşmede Köse ve yönetim 
kurulu Karagöz’e amatör spor 
kulüplerinin yaşadığı sorvunları 
ileterek Karagöz’den destek istedi. 
Misafirleriyle yakından ilgilenen 

Karagöz de ziyaretlerin-
den dolayı Köse ve yöne-
timine teşekkür ederek 
göreve geldikleri günden 
bugüne kadar yaptıkları 
çalışmaları detaylarıyla anlattı.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Ataşehir kulüplerinden Ataşehir kulüplerinden 
Karagöz ile toplantıKaragöz ile toplantı

@gazetesok1
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

GOL YÜKÜNÜGOL YÜKÜNÜ
YABANCILARYABANCILAR

ÇEKTİÇEKTİ
Süper Lig’in ilk yarısında atılan 398 golün 
303’ü yabancı futbolculardan geldi. Gol krallığı 
yarışında ilk 10’a sadece 1 Türk oyuncu girebildi

NESİNE 2. Lig Beyaz Grup’ta 19. hafta 
mücadelesi bugün başlayacak. Türkiye 
Futbol Federasyonundan yapılan açık-
lamaya göre, grupta bugün ve 28 Aralık 
Pazar günü oynanacak maçların programı 
şöyle: Bugün: 14.00 Sincan Belediyesi 
Ankaraspor-Kızılkaya Tarım Şanlıurfas-
por (Sincan 15 Temmuz Milli Birlik) 28 
Aralık Pazar: 13.00 Kepezspor-Batman 
Petrolspor (Kepez Hasan Doğan) 13.00 
Merkür Jet Erbaaspor-Beyoğlu Yeni Çarşı 
(Erbaa İlçe) 13.00 İskenderunspor-MKE 
Ankaragücü (Sarıseki Fuat Tosyalı) 15.00 
Anagold 24Erzincanspor-Seza Çimento 
Elazığspor (Erzincan 13 Şubat Şehir) 
15.00 Sultan Su İnegölspor-Altınordu 
(İnegöl İlçe) 15.00 Muğlaspor-GMG Kas-
tamonuspor (Muğla Atatürk) 15.00 Bey-
koz Anadoluspor-Karaman FK (Maltepe 
Hasan Polat) 15.00 Bucaspor 1928-Kara-
cabey Belediyespor (Yeni Buca) NOT: 
Adana 01 FK, haftayı bay geçecek. AA

2. Lig Beyaz Grup’ta2. Lig Beyaz Grup’ta
19. hafta heyecanı19. hafta heyecanı



1127 ARALIK 2025 CUMARTESİSPOR

AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
27 ARALIK 2025 CUMARTESİ27 ARALIK 2025 CUMARTESİ

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 2 5 4 4 1
 11 7 9 5 5 2
 12 9  6  4
      6
      
      
      

ADANA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 2 2 1 3 5
 4 4 4 2 5 12
 7   4  13
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16 yaşındaki şampiyon
gözünü olimpiyata dikti

Betonda idman yapıpBetonda idman yapıp
il birinciliği kazandılaril birinciliği kazandılar

AMERİKAN 
Basketbol 
Ligi’nde (NBA) 
Houston Roc-
kets, deplasman-
da Los Angeles 
Lakers’ı 117-96 
yendi. Alperen 
Şengün 14 sayı, 
12 ribauntla 
galibiyete kat-
kıda bulundu. 
Milli basketbol-
cu, Lakers’ın ilk 
beşinin toplam 
ribaunt sayısı 
kadar riba-
unt aldı. San 
Antonio Spurs, 
deplasmanda 
Oklahoma City 
Thunder’ı 117-
102 yenerek iki 
hafta içinde son 
şampiyon kar-
şısında üçüncü 
galibiyetini aldı. 
Denver Nuggets, 
All-Star yıldızı 
Nikola Jokic’in 
56 sayı, 16 riba-
unt, 15 asistle 
“triple double” 
yaptığı maçta 
Minnesota Tim-
berwolves’u 
uzatmada 142-
138 mağlup etti. 
AA

AVRUPA 17 Yaş Altı Boks Şampiyo-
nası’nda altın madalya kazanan 16 
yaşındaki İzmirli milli sporcu Hakan 
Deniz Coşkun, kariyerinin henüz 
başında hedefine olimpiyatları koy-
du. Hakan Deniz Coşkun, ilk yurt dışı 
ring deneyimini Almanya’nın Berlin 
şehrinde yaşadı. Milli sporcu, 10-17 
Aralık tarihlerinde düzenlenen 17 Yaş 
Altı Avrupa Boks Şampiyonası’nda + 
80 kilo finalinde Ukraynalı rakibini 
yendi. Gelecek yıldan itibaren gençler 
kategorisinde mücadele edecek Coşkun, 
yeni şampiyonluklar için antrenörüyle 
aralıksız çalışıyor. Boksu çok sevdiğini 
ve başarılı olabilmek için sürekli çalış-
tığını aktaran Coşkun, “2 kez Türkiye 
şampiyonu oldum. Sonra Avrupa Şam-
piyonası hazırlıkları başladı. Rakiple-
rimiz zorluydu ancak çok çalıştım ve 
sonunda gülen taraf oldum. Bundan 
sonra gençlerde ringe çıkacağım. Yine 
birincilikler istiyorum ama artık sonrası 
olimpiyatlar. En büyük hedefimiz olim-
piyat.” diye konuştu. AA

BASKETBOL LİGLERİNDEBASKETBOL LİGLERİNDE
MAÇLAR DEVAM EDİYORMAÇLAR DEVAM EDİYOR

TÜRKİYE Sigorta Basket-
bol Süper Ligi ve Halkbank 
Kadınlar Basketbol Süper 
Ligi’nde 13. hafta maçları 
oynanacak. Liglerde hafta-
nın programı şöyle: Türkiye 
Sigorta Basketbol Süper Ligi: 
Bugün: 13.00 Fenerbahçe 
Beko-Glint Manisa Basket 
15.30 Mersinspor-Yukatel 
Merkezefendi Belediyesi 
Basket 18.00 Türk Tele-
kom-Anadolu Efes 20.30 
Galatasaray MCT Tech-
nic-Trabzonspor 28 Aralık 

Pazar: 13.00 Safiport Eroks-
por-Karşıyaka 15.30 Aliağa 
Petkimspor-Beşiktaş GAİN 
18.00 Onvo Büyükçekmece 
Basketbol-Bursaspor Bas-
ketbol Halkbank Kadınlar 
Basketbol Süper Ligi: Bugün: 
13.00 BOTAŞ-Melikgazi 
Kayseri Basketbol 13.00 
Dardanel Çanakkale Beledi-
yespor-Çimsa ÇBK Mersin 
13.00 Fenerbahçe Opet-OGM 
Ormanspor16.30 Galatasaray 
Çağdaş Faktoring-Beşiktaş 
BOA. AA

YOZGAT’IN Yenifakılı ilçe-
sinde beden eğitimi öğretme-
ni Fatih Çaycı’nın kurduğu 
kız voleybol okul takımı, 
beton zeminde antrenman 
yaparak il şampiyonluğuna 
uzandı. Çaycı, 2020’de 5. 
sınıf kız öğrencilerinden 
voleybol takımı kurdu. 
İlçede ve okulda voleybol 
oynayacakları salon olma-
dığı için okul bahçesinde 
beton zemin üzerine kurulan 
voleybol sahasında, antren-

manlarını sürdüren öğrenci-
ler, emeklerinin karşılığını 
almaya başladı. Kendilerine 
“Bozkırın Sultanları” ismi-
ni veren öğrenciler, bu yıl 
okullar arasında düzenlenen 
voleybol turnuvasında il 
birincisi oldu. Tokat’ta 5-9 
Ocak 2026’da düzenlenecek 
Okul Sporları Bölge Turnu-
vası’nda Yozgat’ı temsil ede-
cek “Bozkırın Sultanları”, 
buradan da şampiyon olarak 
ayrılmayı hedefliyor. AA

Alperen’in 
14 sayısıyla 

Rockets, 
Lakers’ı 

yendi
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UNUTULMUŞ BİRER BİRER
BU EŞYALAR… BU EŞYALAR!

ROMANYA’DA KAZA YAPAN TÜRK ROMANYA’DA KAZA YAPAN TÜRK 
GEMİSİ İSTANBUL BOĞAZI’NDAN GEÇTİGEMİSİ İSTANBUL BOĞAZI’NDAN GEÇTİ

BULUNMUŞ Eşya Bürosunca 
yapılan açık artırmada, dron, ütü, 
cep telefonu, skuter, kask, güneş 
gözlüğü, tost makinesi gibi satışa 
çıkarılan çeşitli eşyalar 20 kate-
goride sıralandı. Toplam değe-
ri 604 bin 140 liradan açık artır-
maya sunulan 3 bin 921 parça 
ürün, Yılmaz Şat tarafından 705 
bin liraya satın alındı. Açık artır-
maya ilişkin bulunan İETT Yolcu 
İletişim Şefi ve İhale Komisyon 
Başkanı Remziye Özgür, yolcu 
alanlarında unutulan eşyaların 
intikal ettikten sonra Bulunmuş 
Eşya Yönergesi çerçevesinde tas-
dik edildiğini, ayrıştırıldığını ve 
sahiplerine ulaştırılmaya çalışıl-
dığını belirtti.

EŞYALAR TOPLU SATILDI

İHALEDEN bir ay önce ilan ver-
diklerini, toplu satışta yeter-
li rekabet oluşmayınca grup satı-
şına geçildiğini anlatan Özgür, 
“Ancak eşyaları toplu olarak sat-
tık. Kedisini, kuşunu unutan var. 
Gelinlik unutan var, bu yıl yok 
ama. Ben en çok kaskı merak edi-
yorum. Kask nasıl unutulur ara-
bada. Akademisyenler, öğrenciler 
tezlerini unutuyorlar. İçinde çok 
önemli bilgiler olan USB’ler unu-
tuluyor. Son model telefonlar, 
sıfır ev eşyaları, patates unutulu-
yor. Her şey unutuluyor. Bunlar 
en az bir yıl saklama süresi dolan 
eşyalar.” ifadelerini kullandı. 
Özgür, unutulan eşyalarla ilgili 
gerekli duyuruları yolculara yap-
tıklarını da sözlerine ekledi.

“BİZİM İÇİN DE SÜRPRİZ 
OLUYOR BU ÜRÜNLER”

İHALEYİ kazandıkları için 
mutlu olduklarını dile getiren 
Yılmaz Şat’ın oğlu Zafer Şat ise 
ailesiyle şirket olarak Türkiye 
genelindeki ihaleleri takip ettik-
lerini söyledi. Şat, ürünleri açtık-
ça içinden ne çıkacağının belli 
olacağını belirterek, “Bizim için 
de sürpriz oluyor bu ürünler. 
Sonuçta detaylı inceleyemediği-
miz için ürünlerin içeriğini bile-
miyoruz yani. Bir bakalım artık 
inşallah güzel olur. Bu tür ihale-
ler bazen değişik şeyler getirebi-
liyor. Bunu da görmek güzel ve 
ilginç oluyor” diye konuştu. AA

‘Buğday Tanesi’ne ‘Buğday Tanesi’ne 
Helsinki Film Helsinki Film 
Festivali’nde ‘En Festivali’nde ‘En 
İyi Film’ ödülüİyi Film’ ödülü

Ataşehir’de 4 yeni Ataşehir’de 4 yeni 
merkez vatandaşların merkez vatandaşların 
hizmetine sunulduhizmetine sunuldu

Ümraniye’de Kızılay Ümraniye’de Kızılay 
Sümer Günay Kan Alma Sümer Günay Kan Alma 
Birimi hizmete açıldıBirimi hizmete açıldı

AK Parti İstanbul Milletvekili Serkan 
Bayram’ın hayatını konu alan ‘Buğday 
Tanesi’ filmi, Helsinki Film Festiva-
li’nde en iyi film ödülüne layık görül-
dü. Film, 86 ülkeden başvuran 624 
yapım arasından seçildi. Buğday tar-
lasında çıkan yangın sonucu vücudu-
nun büyük bölümünde kalıcı yanık-
lar oluşan ve ellerini kaybeden Serkan 
Bayram’ın yaşam mücadelesini anlatan 
film, Helsinki’de düzenlenen yarışma-
da festival jürisinin tercihi oldu. AA

ATAŞEHİR’DE eğitim, istihdam, sos-
yal yaşam ve yerel yönetim alanın-
da 4 yeni hizmet daha ilçe halkıyla 
buluştu. Ataşehir Belediye Başka-
nı Onursal Adıgüzel’in ev sahipliğin-
de düzenlenen törenle Ata Akademi, 
Bölgesel İstihdam Ofisi, Ata Kafe ve 
İçerenköy Muhtarlığı’nın yeni binası 
hizmete açıldı. AA

TÜRK Kızılay tarafından kan ihti-
yacının karşılanmasına katkı sağla-
mak amacıyla hayata geçirilen Sümer 
Günay Kan Alma Birimi, hayırsever 
bağışçı Sümer Günay’ın destekleriyle 
Ümraniye Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi bahçesinde vatandaşların hizme-
tine açıldı. Toplam 67 metrekare kul-
lanım alanına ve 4 yatak kapasitesine 
sahip olan Sümer Günay Kan Alma 
Birimi ile bölgede kan bağışı hizmet-
lerine erişimin artırılması ve operas-
yonel kapasitenin güçlendirilmesi 
hedefleniyor. İHA

ROMANYA’NIN Sulina Kana-
lı’nda başka bir gemiyle çarpı-
şan Palauo bayraklı “Lady Hayat” 
isimli gemi, Kıyı Emniyeti römor-
körleri eşliğinde İstanbul Boğa-

zı’ndan geçerek Tuzla Tersane-
ler Bölgesi’ne ulaştı. Kazanın 
ardından Lady Hayat gemisi, Kıyı 
Emniyeti Genel Müdürlüğü’ne 
ait römorkörler eşliğinde İstanbul 

Boğazı’ndan güvenli şekilde geçi-
rilerek Tuzla Tersaneler Bölgesi’ne 
ulaştırıldı. Geminin, seferine ter-
saneden yeni boyanmış ve bakımlı 
bir şekilde çıktığı görüldü. İHA

REGAİP KANDİLİ’NDE REGAİP KANDİLİ’NDE 
VATANDAŞLAR EYÜPSULTAN VATANDAŞLAR EYÜPSULTAN 

CAMİİ’NE AKIN ETTİCAMİİ’NE AKIN ETTİ

Karaköy’deki İETT Genel Müdürlüğünde gerçekleştirilen açık Karaköy’deki İETT Genel Müdürlüğünde gerçekleştirilen açık 
artırmada, toplu ulaşım araçlarında unutulan ve 1 yıl boyunca artırmada, toplu ulaşım araçlarında unutulan ve 1 yıl boyunca 

sahipleri tarafından alınmayan eşyalar satışa sunuldusahipleri tarafından alınmayan eşyalar satışa sunuldu

İSLAM aleminde 
üç ayların başlangı-
cı kabul edilen Rega-
ip Kandili vesilesiyle 
vatandaşlar, Eyüp-
sultan Camii’ne akın 
etti. Bazı vatandaş-
lar Eyüp Sultan Tür-
besi’ne giderek dua 
ederken bazı vatan-
daşlar ise akşam 
namazı sonrası lokum 
ve şeker dağıttı. İHA

VODAFONE Vakfı ve 
Habitat Derneği işbir-
liğiyle hayata geçirilen 
“Yapay Zekâ Yıldızları” 
projesi kapsamında yeni 
bir hackathon düzen-
lendi. “Dijital Refah İçin 
Yapay Zekâ Çözümle-
ri” temasıyla düzenlenen 
hackathon’a 9 ilden 10 
lise takımı katıldı. Yarış-
mayı İzmir’den BALAL 

Wasp Coding takımı 
birinci, İstanbul’dan 
VFLAI takımı ikinci ve 
Gaziantep’ten Us to Us 
takımı üçüncü olarak 
tamamlarken, Hatay’dan 
katılan AI of All takımı 
da Toplumsal Etki Ödülü 
aldı. Hackathon süresin-
ce 15 Vodafone Gönüllü-
sü katılımcılara mentor-
luk desteği verdi. İHA

“DİJİTAL REFAH İÇİN “DİJİTAL REFAH İÇİN 
YAPAY ZEKÂ ÇÖZÜMLERİ” YAPAY ZEKÂ ÇÖZÜMLERİ” 
HACKATHON’U YAPILDIHACKATHON’U YAPILDI

TÜRKİYE’DE tamamlayıcı 
mesleki emeklilik sistemi-
nin başarılı örneklerinden 
OYAK, 5 binin üzerinde 
satış noktasında hizmet 
veren KOOP Market ile 

stratejik bir iş birliği ger-
çekleştirdi. Bu kapsamda, 
OYAK üyeleri ve aileleri 
KOOP Market’ten avantaj-
lı alışveriş yapma imkanı-
na sahip olacak. İHA

OYAK ve KOOP Market’ten OYAK ve KOOP Market’ten 
sürdürülebilir iş birliğisürdürülebilir iş birliği
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